



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΑΙΓΑΙΟΥ
UNIVERSITY OF THE
AEGEAN

ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΓΙΑ ΤΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
2023-2026

Ποιότητα Εκπαίδευσης - Ποιότητα Ζωής

Υποψήφιος Πρύτανης: Ανδρέας Ι. Τρούμπης

Σχέδιο Ανάπτυξης για το Πανεπιστήμιο Αιγαίου, 2023-2026

Ποιότητα Εκπαίδευσης - Ποιότητα Ζωής

Το παρόν Σχέδιο αποτυπώνει το Στρατηγικό Σχεδιασμό (ΣΣ) για το Πανεπιστήμιο Αιγαίου (ΠΑ εφεξής) για την περίοδο 2023-2026, και περιλαμβάνει την εξειδικευμένη πρόταση ως προς τους στρατηγικούς σκοπούς και τους τακτικούς στόχους του Ιδρύματος, στο πλαίσιο της θεσμικής και καταστατικής του πορείας από το Ιδρυτικό Διάταγμα του 1919, τον (επαν-) ιδρυτικό Νόμο του 1984, και τα διαδοχικά Πρότυπα Σχεδιασμού κατά την 35ετία της σύγχρονης λειτουργίας του, με κορύφωση τον Στρατηγικό και Επιχειρησιακό Προγραμματισμό όπως αυτός εγκρίθηκε ομόφωνα από τη Σύγκλητο του Ιδρύματος τον Ιούλιο του 2018.

Το κείμενο που ακολουθεί αποτελεί την εισήγηση στο Συμβούλιο Διοίκησης του Υποψηφίου Πρύτανη Καθηγητή Ανδρέα Ι. Τρούμπη και του οριζόμενου σχήματος Αντιπρυτάνεων (βλ. Κεφάλαιο 4), βασισμένο στην αποδοχή της συνέχειας των θεμελιωδών γνωρισμάτων και αξιών του ΠΑ. Διαρθρώνεται σε (i) την αξιολόγηση των ισχυρών σημείων, των αδυναμιών, των ευκαιριών και των κινδύνων για το ΠΑ (SWOT Analysis), (ii) τους γενικούς στρατηγικούς σκοπούς, (iii) τους ειδικούς τακτικούς στόχους του Ιδρύματος. Ακολουθούν σε Παραρτήματα τα Βιογραφικά Σημειώματα των μελών του προτεινόμενου Πρυτανικού Σχήματος στην Ελληνική και Αγγλική γλώσσα.

1. Ανάλυση Ισχυρών Σημείων, Αδυναμιών, Ευκαιριών και Απειλών για το Πανεπιστήμιο Αιγαίου (SWOT analysis)

Ο Στρατηγικός Σχεδιασμός που αποτυπώνεται στο κείμενο αυτό περιγράφει το όραμα για το μέλλον, προσδιορίζει τους βασικούς σκοπούς και τους στόχους που θα επιδιώξει η Πρυτανική Αρχή κατά τη διάρκεια της θητείας της και περιγράφει τον οδικό χάρτη για την επίτευξη των σκοπών και των στόχων αυτών. Εδράζεται στην αποτύπωση και αξιολόγηση της τρέχουσας στρατηγικής θέσης του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του περιβάλλοντός του σε σχέση με τα ισχυρά σημεία, τις αδυναμίες, τις ευκαιρίες και απειλές που αφορούν στη λειτουργία του.

Ισχυρά Σημεία	Αδυναμίες
<ul style="list-style-type: none">• Προγράμματα Σπουδών σε καινοτόμα αντικείμενα αιχμής, με έμφαση στην διεπιστημονικότητα και το υψηλό επίπεδο εκπαίδευσης• Έρευνα σε αντικείμενα και τεχνολογίες αιχμής• Εμπειρία σε προγράμματα ψηφιακής μάθησης (e-learning), διαδικασίες και υποδομές που υποστηρίζουν το ψηφιακό	<ul style="list-style-type: none">• Απόσταση από κέντρα λήψης αποφάσεων και την ηπειρωτική χώρα όπου ζει το μεγαλύτερο τμήμα του πληθυσμού, υψηλό κόστος διαβίωσης και μετακίνησης για το φοιτητικό δυναμικό• Ανομοιογενές επίπεδο υποδομών μεταξύ των Πανεπιστημιακών Μονάδων• Ελλείψεις υποδομών, όπως ανεπάρκεια

<p>πανεπιστήμιο (digital university)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ευρύ πλέγμα διεθνών συνεργασιών και συμμετοχή σε ερευνητικά και ακαδημαϊκά δίκτυα (όπως έδρες Jean-Monnet, ERUA, TRANSPORTNET) • Δράσεις ενίσχυσης και προώθησης επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας που έχουν επιφέρει αποτελέσματα όπως εταιρείες spin-offs, πλατφόρμα Aegean StartUps, κ.ά.) • Ισχυρή κουλτούρα κοινότητας και αίσθηση του 'ανήκειν' στα μέλη του ΠΑ, "οικογενειακό" κλίμα για τους φοιτητές και φοιτήτριες που ενθαρρύνει την επικοινωνία και ενισχύει το αίσθημα ασφάλειας τους καθώς και των οικογενειών τους, ενεργός Σύλλογος Αποφοίτων • Νησιωτικό πανεπιστήμιο σε περιοχή ειδικού ενδιαφέροντος για την Πολιτεία, που αποτελεί και σύνορο πολιτισμών • Σημαντικός εταίρος περιφερειακής διοίκησης με ισχυρή παρουσία και ενεργό συμμετοχή στις τοπικές κοινωνίες (το δίκτυο Πειραματικών Σχολείων, Παρατηρητήρια, κ.ά) • Δυναμικό επιστημονικό προσωπικό με διεθνή εμπειρία και συνεργασίες • Έμπειρο διοικητικό και τεχνικό προσωπικό με δεσμούς με τις τοπικές κοινότητες. • Υψηλό επίπεδο μεταπτυχιακών φοιτητών και φοιτητριών 	<p>κατάλληλων κτιρίων για χώρους διδασκαλίας και έρευνας, προβλήματα προσβασιμότητας, υψηλό ενεργειακό κόστος και κόστος συντήρησης</p> <ul style="list-style-type: none"> • Μειωμένη ελκυστικότητα για νέο προσωπικό, υποστελέχωση και απώλεια εργαζομένων λόγω συνθηκών υψηλής πίεσης και έλλειψης κινήτρων και υποδομών (παιδικοί σταθμοί, περίθαλψη, ελλιπής υποστήριξη οικογενειών προσωπικού και νέων ερευνητών, κ.λπ.) • Μειωμένη δυνατότητα προσέλκυσης υψηλού επιπέδου προπτυχιακών φοιτητών και φοιτητριών • Περιορισμένη εξωστρέφεια και ανεπαρκής δια-σύνδεση με το τοπικό οικοσύστημα στο πεδίο της εφαρμοσμένης έρευνας και καινοτομίας (π.χ. με παραγωγικούς τομείς) • Δυσκολία επίτευξης οικονομικών κλίμακας και οργάνωσης λόγω της φυσικής διασποράς των ακαδημαϊκών μονάδων • Απουσίας άμεσης σύνδεσης με μέσα μεταφοράς μεταξύ των Πανεπιστημιακών Μονάδων • Αντικειμενική αδυναμία εφαρμογής/ υλοποίησης του σχεδιασμού του ΠΑ κατά την περίοδο των κρίσεων
<p>Ευκαιρίες</p>	<p>Απειλές</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Δημιουργία νέων προγραμμάτων σπουδών (και αγγλόφωνων) βάσει των δυνατοτήτων που δίνει το νέο νομοθετικό πλαίσιο. • Επιμορφώσεις και ανάπτυξη δεξιοτήτων του προσωπικού (re-skilling, up-skilling κ.λπ.) που προσφέρουν οι δράσεις του ERUA. • Ερευνητικές, διδακτικές, και οργανωσιακές διασυνδέσεις με τα ευρωπαϊκά πανεπιστήμια που συμμετέχουν στην συμμαχία ERUA. • Διεθνές πλαίσιο στόχων βιωσιμότητας (Sustainable Development Goals του ΟΗΕ/Environmental Social Governance) • Αξιοποίηση διαθέσιμων χρηματοδοτικών εργαλείων, όπως τα EU Green Deal, Γαλάζια ανάπτυξη, Ψηφιακή μετάβαση 	<ul style="list-style-type: none"> • Νέα Τμήματα με παρόμοια προγράμματα σπουδών σε γεωγραφικά πιο ελκυστικές περιοχές. • Χαμηλή δημόσια χρηματοδότηση και αναντίστοιχη, σε σχέση με τον ειδικό του ρόλο, αντιμετώπιση του ΠΑ από την Πολιτεία • Μεταβαλλόμενο θεσμικό πλαίσιο για τα ΑΕΙ (Βάσεις Εισαγωγής, Μετεγγραφές, Αριθμός Εισακτέων) και έλλειψη σταθερότητας και μακρόπνοου σχεδιασμού για την ακαδημαϊκή πολιτική της χώρας

<ul style="list-style-type: none"> ● Κάλυψη των άμεσων και επιτακτικών αναγκών στελέχωσης των ελληνικών και ευρωπαϊκών επιχειρήσεων και οργανισμών σε τομείς αιχμής (όπως ΤΠΕ, Περιβάλλον κ.ά) που θεραπεύει το ΠΑ, με άμεση επαγγελματική αποκατάσταση των αποφοίτων του ● Αξιοποίηση του θετικού περιβάλλοντος και της δυναμικής των συνεργασιών του επιστημονικού προσωπικού ● Αξιοποίηση της γεωγραφικής θέσης και της ποιότητας ζωής στη νησιωτική χώρα με προγράμματα και δράσεις που απευθύνονται σε νέες αγορές, αγορές εκτός Ευρώπης, σε digital workers/digital κ.λπ. ● Διεκδίκηση αντισταθμιστικών οφελών περιοχής και πολυνησιωτικότητας (μεταναστευτικό, ταμείο δίκαιης μετάβασης) 	
---	--

2. Στρατηγικοί Σκοποί

Ως μεγαλύτερη πρόκληση, αλλά ταυτόχρονα και ευκαιρία για το ΠΑ, θεωρούμε την απαγκίστρωση από τη στερεοτυπική αντίληψη του ως Περιφερειακού Πανεπιστημίου της Ελλάδας και η κατοχύρωση του ως ακαδημαϊκά Κεντρικού Πανεπιστημίου, στο ελληνικό ακαδημαϊκό γίνεσθαι και τη διεπιφάνεια της Ευρασιατικής Περιφέρειας. Με δεδομένο τον αυτονόητο, πλην ενίοτε λησμονούμενο, πολυσχιδή εθνικό ρόλο του ΠΑ στον Αρχιπελαγικό χώρο, ο μείζων αυτός στρατηγικός σκοπός, που ταυτόχρονα αποτελεί ανελαστική προϋπόθεση για το μέλλον μας, δομείται γύρω από τους, κατ' ελάχιστον, ακόλουθους επιμέρους σκοπούς:

- Ανάπτυξη μηχανισμών, διασυνδέσεων, λειτουργιών και διαδικασιών **διασφάλισης της Ανθεκτικότητας** (Resilience) του ΠΑ έναντι ταχέων εξελίξεων και μεταβολών στην οικονομία, την εκπαίδευση και την κοινωνία,
- Κατοχύρωση **της Ιδρυματικής Ταυτότητας** του ΠΑ ως (i) ισχυρού διεθνούς φορέα ανώτατης εκπαίδευσης υψηλού επιπέδου, (ii) διεξάγοντος προηγμένη έρευνα στα πεδία της κοινωνικής και τεχνολογικής μετάβασης (ψηφιακής, περιβαλλοντικής, κυκλικής οικονομίας κ.λπ.), (iii) βασικού πυλώνα της οικονομικής και πολιτισμικής ανάπτυξης του Αιγαίου και της ευρύτερης περιοχής, (iv) προτιμητέου εταίρου της Κεντρικής, Περιφερειακής και Τοπικής Διοίκησης και Φορέων για τον σχεδιασμό, ανάπτυξη και υποστήριξη, κατ' αμοιβαιότητα, των πολιτικών ενδιαφέροντος,

- **Αναβάθμιση της κατάταξης του ΠΑ σε διεθνή σχήματα αξιολόγησης πανεπιστημίων** (π.χ. THE Young Universities, Green Universities, κ.λπ.) μέσω (i) σταδιακής **εισαγωγής** εκπαιδευτικών στρατηγικών **STEM/STEAM**, (ii) ουσιαστικής ενίσχυσης των επιδόσεων ως προς τα διακριτά πεδία των 17 Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης που έχει θέσει ο Ο.Η.Ε.¹ 17 UN Sustainable Development Goals 2030, με έμφαση σε θέματα ισότητας, υποστήριξης κοινωνικών ομάδων, πρόσβασης και ποιότητας στην εκπαίδευση, περιβαλλοντικής βιωσιμότητας, καταπολέμησης ανισοτήτων, κλπ.
- **Εξέλιξη της υφιστάμενης, ισχυρής δικτύωσης του Ιδρύματος**, των Τμημάτων και των Στελεχών του **σε οργανωμένη επιχειρησιακή διαλειτουργικότητα**. Αυτό αποτελεί προϋπόθεση για την (i) διαμόρφωση συνθηκών εσωτερικού Erasmus (ενδο-ιδρυματικά και πανελλαδικά), (ii) διατμηματικών μαθημάτων, (iii) κοινών μεταπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών (ελληνόφωνων και αγγλόφωνων), (iv) αξιοποίηση των δυνατοτήτων της Θερινής Πρακτικής Άσκησης, (v) ισχυρή ενίσχυση του κεφαλαίου δεξιοτήτων των αποφοίτων.
- Όλα τα ανωτέρω, τέλος, συνιστούν τη βάση για τη δημιουργία **θεματικών Ερευνητικών Κέντρων** που θα ενισχύσουν την **φυσιογνωμία αριστείας και κύρους του Ιδρύματος** και την **ελκυστικότητα των αποφοίτων** μας στην αγορά εργασίας.

3. Τακτικοί Στόχοι

Στο κεφάλαιο αυτό περιγράφονται οι ειδικοί τακτικοί στόχοι οι οποίοι εξειδικεύουν τον επιχειρησιακό προγραμματισμό δράσεων, ούτως ώστε να υπηρετηθούν αποτελεσματικά και ρεαλιστικά οι γενικοί στρατηγικοί σκοποί. Οι δράσεις οφείλουν να αντιστοιχίζονται με τα ευρήματα της SWOT Ανάλυσης του ΠΑ ώστε να αξιοποιούν τα ισχυρά μας σημεία, να αμβλύνουν την επίπτωση των αδυναμιών μας, να μας ωφελούν από τις ευκαιρίες των συγκυριών, χωρικών και χρονικών, και να περιορίζουν τον αντίκτυπο των εξωγενών απειλών. Οφείλουν, παράλληλα, να διακρίνονται από ρεαλισμό και αίσθηση του χρόνου, προετοιμάζοντας **μια στιβαρή επόμενη ημέρα για μια προσεχή Διοίκηση**. Η καταλληλότερη, ίσως, ονοματοδοσία, στο συμβολικό μοντέλο των ευρωπαϊκών πολιτικών και ερευνητικών προγραμμάτων, είναι **3R: Reboot, Reset, Restart**, ως αισιόδοξο μήνυμα ανάκαμψης του Πανεπιστημίου μας, μετά τον ορμητικό των επάλληλων κρίσεων.

Το Αιγαίο και το Πανεπιστήμιο του είναι ένα παλίμψηστο της ανθρώπινης προσπάθειας στον καμβά της Φύσης. Χώρος πρόσκλησης και πρόκλησης για τους ανθρώπους του, αλλά και για όσους μπορεί να γίνουν δικοί του από επιλογή. Η ανάπτυξη του ανθρώπινου κεφαλαίου του ΠΑ είναι η εκ των ων ουκ άνευ συνθήκη εφαρμογής όποιου σχεδιασμού. Ουδείς στρατηγικός σκοπός ή επιμέρους στόχος μπορεί να επιτευχθεί εάν δεν έχει νόημα για τα μέλη της ακαδημαϊκής μας κοινότητας. Η καλλιέργεια του ηθικού, του αισθήματος του “ανήκειν”, η συμμετοχή στην κοινή προσπάθεια δεν είναι ούτε σκοπός, ούτε στόχος καθαυτό. Είναι συνθήκη ζωής, προς υπηρετήση. **Συμμετοχή** στις δράσεις, καινοτόμες **πρωτοβουλίες** από τη βάση προς τα πάνω σε θέματα **καλών πρακτικών** διδασκαλίας, διοίκησης και λήψης αποφάσεων,

¹ 17 UN Sustainable Development Goals, <https://sdgs.un.org/goals>

νομική προστασία έναντι κακοβουλίας, **πνεύμα συναίνεσης, μέριμνα** για κάθε μέρος της κοινότητας (από τη φοιτητική μέριμνα στη δημιουργική απασχόληση των παιδιών του προσωπικού), αναγκαία **ψυχολογική υποστήριξη, επιβράβευση** των επιδόσεων στον τομέα δράσης κάθε μέλους, **αναβάθμιση δεξιοτήτων**, αυτά και άλλα πολλά είναι δέουσες πρακτικές για ένα χώρο ελκυστικό και δυνάμει αναδεικνυόμενο ως **επιθυμητός προορισμός σπουδών και εργασίας**.

Η επίτευξη των στόχων απαιτεί **επαγγελματισμό και ειδική τεχνογνωσία**, σε διάφορα ειδικά πεδία. Το ΠΑ οφείλει να αναζητήσει την πολύτιμη εξειδικευμένη εξωτερική εμπειρία πρωτίστως σε τομείς όπως η **Επικοινωνία και η Προβολή** του Ιδρύματος, ο ανεξάρτητος **Ποιοτικός Έλεγχος** (quality auditing), η μηχανική των **Τεχνολογικών Κόμβων** (hubs), ή ο **κτιριολογικός σχεδιασμός** κλίμακας με φιλοσοφία SMART and Green.

Το ΠΑ οφείλει να ενεργοποιήσει περαιτέρω, να διευρύνει και να ενισχύσει τις **Θεματικές Επιτροπές** του. Εκτιμάται ότι η αναβάθμιση της θέσης του σε διεθνή και έγκυρα σχήματα κατάταξης των Πανεπιστημίων δύναται, κατά κύριο λόγο, να στηριχθεί σε στοιχεία και όψεις της λειτουργίας του που σχετίζονται με τις στρατηγικές κοινωνικής, περιβαλλοντικής και τεχνολογικής μετάβασης. Με άλλα λόγια, σε τομείς όπου το ΠΑ, από τη συγκρότησή του, φύσει και θέσει, δύναται να δεσπόζει.

Το ΠΑ συνοδεύεται στην πορεία του από ισχυρά μηνύματα: ‘Φώς εξ Ανατολών’ στις απαρχές του, ‘Σύγχρονες σπουδές στην κοιτίδα της Γνώσης’ στην επανεκκίνηση του. Ίσως, οι καιροί, η διεθνοποίηση, η εξωστρέφεια, οι προκλήσεις, οι απειλές και οι ευκαιρίες να απαιτούν κάτι νεότερο απευθυνόμενοι σε διεθνές ακροατήριο πλέον: π.χ., ‘Aegean, the place to study’.

Ο σχεδιασμός αποσκοπεί να διαμορφώσει τις συνθήκες ώστε το ΠΑ να αναδειχθεί ως το **πilotικό Πανεπιστήμιο του 21ου αιώνα στη χώρα**, βασικός εταίρος της Πολιτείας και της Κοινωνίας στην ανανεωμένη εκδοχή του **Δημόσιου Πανεπιστημίου κύρους**. Προς τούτο, κάθε επιμέρους στόχος και δράση οφείλει να διαπνέεται από τα απαραίτητα γνωρίσματα της **Εφαρμογής** (Implementation), **Παρακολούθησης** (Monitoring) και **Λογοδοσίας-Έκθεσης** (Reporting), εσωτερικής και εξωτερικής, σε επιχειρησιακό επίπεδο. Το ΠΑ οφείλει να κατοχυρώσει, μέσω των ειδικών στόχων και επιμέρους δράσεων, **ταυτότητα** (i) **Συμπεριληπτικότητας**, κοινωνικής και διοικητικής (Inclusiveness), (ii) **Βιωσιμότητας**, (iii) **Ευζωίας και Υγείας** (Human well-being, quality of life, Health), (iv) **Ανοικτού Πνεύματος και κοινωνικότητας** (π.χ., Λέσχες Δραστηριοτήτων φοιτητικού δυναμικού και προσωπικού, οργανωμένη επισκεψιμότητα χώρων, πρασίνισμα των εγκαταστάσεων, κ.λπ.) (Open minded university).

Ο **ρεαλισμός** απαιτεί διάκριση του επείγοντος από το μεσοπρόθεσμο, του **εφικτού** στην Ζετία και του **προγραμματικού** για το βαθύτερο μέλλον, του διεκδικούμενου από το πραγματοποιήσιμο σε κάθε συγκυρία. Κατά συνέπεια, στον παρατιθέμενο Πίνακα Στόχων και Δράσεων εμφανίζεται το σύνολο των προτεινόμενων δράσεων/στόχο και τομέα, ενώ με έντονα γράμματα αναδεικνύονται οι άμεσες προτεραιότητες της πρώτης περιόδου.

Πεδίο Πολιτικής	Κωδικός Στόχου	Στόχος	Δράσεις
Διοικητική Πολιτική	ΔΠ_Σ1	Ενίσχυση της στελέχωσης και του ανθρώπινου δυναμικού	<ol style="list-style-type: none"> 1. Ολοκλήρωση Οργανισμού ΠΑ με πρόνοιες σύστασης οργανικών θέσεων όπου δει 2. Εμφατική αξιοποίηση των προγραμμάτων κινητικότητας του δημοσίου τομέα 3. Στοχευμένη απόσπαση/μετάκληση εξειδικευμένων, εμπείρων στελεχών επιχειρησιακής υποστήριξης Θεματικών Επιτροπών
	ΔΠ_Σ2	Απλούστευση Διοικητικών Διαδικασιών	<ul style="list-style-type: none"> • Προαγωγή κουλτούρας αυτενέργειας των διοικητικών στελεχών • Ενίσχυση των συνεργειών μεταξύ των τμημάτων της κεντρικής διοίκησης αλλά και μεταξύ κεντρικών και περιφερειακών διευθύνσεων • Απαλοιφή πλεοναζουσών και επικαλυπτομένων αρμοδιοτήτων
	ΔΠ_Σ3	Ψηφιακός Μετασχηματισμός	<ul style="list-style-type: none"> • Επιμόρφωση των στελεχών σε σύγχρονα ψηφιακά εργαλεία • Δημιουργία ψηφιακού ΠΑ με ενσωμάτωση λογισμικού επιχειρησιακής διοίκησης • Γενίκευση της χρήσης των εργαλείων ψηφιακής διακυβέρνησης
	ΔΠ_Σ4	Νομική Υποστήριξη	<ul style="list-style-type: none"> • Αναπροσανατολισμός του βασικού ρόλου της Νομικής Υπηρεσίας ως μοχλού για την υποστήριξη της αναπτυξιακής πολιτικής του ΠΑ
Ακαδημαϊκή Πολιτική	ΑΠ_Σ1	Ακαδημαϊκός χάρτης Πανεπιστημίου Αιγαίου	<ul style="list-style-type: none"> • Καταγραφή (και με χρήση δεικτών) αναγκών σε προσωπικό και υποδομές των υπαρχόντων τμημάτων • Εμπλουτισμός προγραμμάτων προπτυχιακών σπουδών • Ενίσχυση θεματικών κύκλων πρακτικής άσκησης φοιτητών/τριών • Αξιοποίηση συνεργασίας με δίκτυα αποφοίτων προπτυχιακών και μεταπτυχιακών σπουδών με στόχο την ανατροφοδότηση από την επαγγελματική τους εμπειρία • Ανάδειξη θυλάκων καινοτόμου διδασκαλίας
	ΑΠ_Σ2	Προγράμματα	<ul style="list-style-type: none"> • Προβολή & Επικαιροποίηση Προγραμμάτων

Πεδίο Πολιτικής	Κωδικός Στόχου	Στόχος	Δράσεις
		Μεταπτυχιακών Σπουδών	<ul style="list-style-type: none"> • Διεθνείς πιστοποιήσεις • Ανάπτυξη Διεθνών Διιδρυματικών Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών (μορφής Erasmus Mundus) • Αξιοποίηση συνεργασιών με τοπικούς και κοινωνικούς φορείς για την προβολή των στόχων των μεταπτυχιακών προγραμμάτων ειδίκευσης
	ΑΠ_Σ3	Κινητικότητα	<ul style="list-style-type: none"> • Υποστήριξη του προγράμματος ενδο-ιδρυματικού Erasmus • Υποστήριξη κινητικότητας και διεύρυνσης συνεργασιών δικτύου Erasmus+ • Υποστήριξη κινητικότητας μέσω των υφιστάμενων συνεργασιών συμπεριλαμβανομένης της Θερινής Πρακτικής Άσκησης
	ΑΠ_Σ4	Ξενογλωσσα Προγράμματα Σπουδών	<ul style="list-style-type: none"> • Στόχευση στη δημιουργία καινοτόμων, μη-συμβατικών προγραμμάτων με θεματική προτεραιότητα • Ειδικές διοικητικές/ακαδημαϊκές δομές για την υποστήριξη της κινητικότητας της ακαδημαϊκής κοινότητας
Ερευνητική Πολιτική	ΕΠ_Σ1	Ενίσχυση Εξωστρέφειας, Συνεργασίας και Δικτύωσης	<ul style="list-style-type: none"> • Επέκταση συνεργασιών με ερευνητικά ιδρύματα, κοινωνικούς φορείς και οργανισμούς, στην Ελλάδα και διεθνώς • Ανάπτυξη πλαισίου δράσεων εξωστρέφειας • Ανάδειξη καινοτόμων επιχειρηματικών ιδεών και δράσεων με κοινωνικό αποτύπωμα • Ενίσχυση δράσεων του δικτύου ERUA • Ενεργοποίηση προγραμματικής συμφωνίας με Πανεπιστήμιο Κρήτης και Πολυτεχνείο Κρήτης για τον Ενιαίο Χώρο Εκπαίδευσης και Έρευνας του Αιγαίου • Ενεργοποίηση του δικτύου του Ευρωμεσογειακού Πανεπιστημίου (47 εταίροι) • Υποστήριξη του Κέντρου Ευρωπαϊκής Τεκμηρίωσης και Πληροφόρησης του ΠΑ • Ενίσχυση δράσεων Ινστιτούτου Κομφούκιος στο ΠΑ • Λειτουργία κέντρου ξένων γλωσσών για ελληνικό και αλλοδαπό

Πεδίο Πολιτικής	Κωδικός Στόχου	Στόχος	Δράσεις
			ακροατήριο
	ΕΠ_Σ2	Ενδυνάμωση του Ερευνητικού Δυναμικού του Ιδρύματος και Ενίσχυση των υφιστάμενων Ερευνητικών Εργαστηρίων	<ul style="list-style-type: none"> • Ενίσχυση των υπαρχόντων και ανάπτυξη νέων ψηφιακών, επιχειρηματικών και επικοινωνιακών δεξιοτήτων στο ανθρώπινο ερευνητικό δυναμικό • Προσέλκυση νέων ερευνητών και ερευνητριών από την ελληνική και τη διεθνή ερευνητική κοινότητα • Συστηματική αξιοποίηση εθνικών και διεθνών προγραμμάτων για την ενίσχυση και υποστήριξη των ερευνητικών υποδομών του Ιδρύματος
	ΕΠ_Σ3	Ερευνητικές Υποδομές και συνεργασίες	<ul style="list-style-type: none"> • Σχεδιασμός Θεματικών Ερευνητικών Ινστιτούτων • Υποστήριξη του ερευνητικού έργου και των ερευνητών • Προβολή και ανάπτυξη προγράμματος ενίσχυσης της έρευνας με χρηματοδότηση ερευνητικών έργων από κονδύλια του ΕΛΚΕ του Ιδρύματος • Ενίσχυση των επιστημονικών δημοσιεύσεων ανοικτής πρόσβασης και συστηματική καταγραφή και προβολή των επιστημονικών δημοσιεύσεων του ερευνητικού δυναμικού του ιδρύματος • Αγορά βάσεων δεδομένων σε συνεργασία και με άλλα ιδρύματα
	ΕΠ_Σ4	Διάχυση και Αξιοποίηση Ερευνητικών Αποτελεσμάτων - Ενίσχυση της Ανοικτής Επιστήμης και της Καινοτομίας	<ul style="list-style-type: none"> • Λειτουργία Γραφείου Μεταφοράς Τεχνολογίας, δημιουργία και εφαρμογή σχετικού Πλαισίου Διαχείρισης Πνευματικής Ιδιοκτησίας • Ανάπτυξη και υλοποίηση δράσεων υποστήριξης της Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας, για την ευρύτερη αξιοποίηση των ερευνητικών αποτελεσμάτων του ιδρύματος • Υποστήριξη της επαγγελματικής σταδιοδρομίας των αποφοίτων φοιτητών και φοιτητριών • Υποστήριξη της Ανοικτής Επιστήμης και της Επιστήμης των Πολιτών
Πολιτική Υποδομών	ΠΥ_Σ1	Κτιριακές Υποδομές	<ul style="list-style-type: none"> • Κατοχύρωση οριστικών τίτλων ιδιοκτησίας του κτιριακού αποθέματος του ΠΑ • Ενίσχυση βασικών υποδομών (π.χ. αίθουσες διδασκαλίας, εργαστήρια,

Πεδίο Πολιτικής	Κωδικός Στόχου	Στόχος	Δράσεις
			<p>εστίες, υποδομές κοινωνικής πρόνοιας, γραφεία, βιβλιοθήκες, εντευκτήρια, αθλητικές εγκαταστάσεις)</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Οδικός χάρτης προγραμματισμού κτιριακών υποδομών (π.χ. κτιριολογικά προγράμματα, προμελέτες, ωριμάνσεις έργων), με ενδεχόμενη ενίσχυση από την Εταιρεία Αξιοποίησης Περιουσίας ΠΑ.
	ΠΥ_Σ2	Χρηματοδοτικά Εργαλεία	<ul style="list-style-type: none"> ● Αξιοποίηση όλων των διαθέσιμων χρηματοδοτικών εργαλείων (ΣΔΙΤ, Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, ΠΔΕ, ΕΣΠΑ). ● Έμφαση στην «ωρίμανση» των έργων (ολοκλήρωση μελετών)
	ΠΥ_Σ3	Ενεργειακή Αναβάθμιση και μείωση περιβαλλοντικού αποτυπώματος	<ul style="list-style-type: none"> ● Αξιοποίηση προγραμμάτων ενεργειακής αναβάθμισης ● Γενίκευση προγραμμάτων ανακύκλωσης, ανάκτησης, επαναχρησιμοποίησης υλικών ● Υιοθέτηση SMART προσεγγίσεων και τεχνικών
Αναβάθμιση της ποιότητας του διδακτικού και ερευνητικού έργου	ΔΕ_Σ1	Παροχή κινήτρων για την συνεχή αναβάθμιση της ποιότητας του διδακτικού και ερευνητικού έργου	<ul style="list-style-type: none"> ● Διάδοση και εφαρμογή νέων μεθόδων διδασκαλίας (πέραν της μετωπικής) στα προπτυχιακά και μεταπτυχιακά μαθήματα ● Συχνή επιστημονική ενημέρωση του περιεχομένου των προσφερόμενων μαθημάτων ● Καλλιέργεια οριζόντιων (ήπιων/soft) δεξιοτήτων της φοιτητικής, επιστημονικής/διδακτικής και διοικητικής κοινότητας ● Ενίσχυση επιστημονικού προσωπικού για την επίτευξη δημοσιεύσεων επιστημονικών εργασιών σε διεθνή περιοδικά υψηλού κύρους ● Ενσωμάτωση καλών πρακτικών του σχήματος ERUA στα επί μέρους Τμήματα και Σχολές ● Δημιουργία προπαρασκευαστικών κύκλων μαθημάτων εισαγωγής στην έρευνα και συγγραφή τόσο για προπτυχιακά όσο και μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών

4. Υποψήφιο Πρυτανικό Σχήμα

Το Σχέδιο Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Αιγαίου 2023-2026, που αναπτύχθηκε στις προηγούμενες παραγράφους, υπογράφεται από ένα Σχήμα κατά τα θέσμια. Μία συνεκτική Ομάδα, κυρίως, κατά τις αντιλήψεις και τις εκτιμήσεις των αναγκών και των προοπτικών του ΠΑ. Συγκεκριμένα:

- Καθηγητής **Ανδρέας Ι. Τρούμπης** (Σχολή Περιβάλλοντος/ΤΠ), υποψήφιος Πρύτανης. Ο υποψήφιος έχει τη συνολική ευθύνη συντονισμού και εποπτείας. Διατηρεί επιπλέον τις αρμοδιότητες 'Δια Βίου Μάθησης', Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας.
- Καθηγήτρια **Ελένη Θανοπούλου** (Σχολή Επιστημών Διοίκησης/TNEY). Η κα Θανοπούλου θα αναλάβει ως Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας.
- Καθηγήτρια **Μαρία Καρύδα** (Πολυτεχνική Σχολή/ΤΜΠΕΣ). Η κα Καρύδα θα αναλάβει ως Αντιπρύτανης Διοικητικών Υποθέσεων, με πρόσθετη αρμοδιότητα την Υπηρεσία Πληροφορικής & Επικοινωνιών.
- Αναπληρωτής Καθηγητής **Γεώργιος Κόκκορης** (Σχολή Περιβάλλοντος/ΤΩΘΒΕ). Ο κος Κόκκορης θα αναλάβει ως Αντιπρύτανης Οικονομικών, με πρόσθετη αρμοδιότητα την Τεχνική Υπηρεσία.
- Καθηγητής **Μανούσος Μαραγκουδάκης** (Σχολή Κοινωνικών Επιστημών/TK). Ο κος Μαραγκουδάκης θα αναλάβει ως Αντιπρύτανης Έρευνας, Καινοτομίας και Ανάπτυξης.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΧΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ

Βιογραφικό Σημείωμα

Ανδρέας Ι. Τρούμπης

Ακαδημαϊκή Σταδιοδρομία

Όνοματεπώνυμο

Ταχυδρομική Διεύθυνση :

Καθηγητής **Ανδρέας Ι. Τρούμπης**

Τμήμα Περιβάλλοντος / Σχολή Περιβάλλοντος

Πανεπιστήμιο Αιγαίου/Λόφος Πανεπιστημίου, 81100, Μυτιλήνη, Ελλάδα

Τηλέφωνα επικοινωνίας:

Σπίτι: 22510 43979/Γραφείο: 22510 36230/36231

Κινητό: 6945877072

Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου : atro@aegean.gr

Προσωπικές Πληροφορίες

Γεννηθείς: 12 Σεπτεμβρίου 1958

Φύλο: Άρρεν

Εθνικότητα: Ελληνική

Όνομα Συζύγου: Μαρία Χατζηαντωνίου, Διδάκτωρ στην Περιβαλλοντική Διαχείριση

Τέκνα: Γιάννης, 29, Μαριάννα, 27

Γλωσσικές Δεξιότητες

Μητρική Γλώσσα: Ελληνικά

Πολύ Καλή γνώση: Γαλλικά

Άριστη γνώση: Αγγλικά

Καλή κατανόηση: Ιταλικά, Ισπανικά

Σπουδές

- Maitrise Βιολογίας των Πληθυσμών, Université P. Sabatier, Toulouse III Γαλλία.
- DEA Οικολογίας και Διαχείρισης Οικοσυστημάτων, Université P. Sabatier, Toulouse III Γαλλία.
- Doctorat (nouveau regime) Οικολογίας και Δυναμική των Πληθυσμών, CNRS / Centre L. Emberger, Montpellier, Γαλλία.

Τρέχουσα/Μείζονες Θέσεις ευθύνης

- Πρύτανης (μεταβατική άσκηση καθηκόντων), Πανεπιστήμιο Αιγαίου (1^η Ιουλίου 2023 – σήμερα)
- Πρύτανης, Πανεπιστήμιο Αιγαίου (2006-2010)
- Κοσμήτορας, Σχολή Περιβάλλοντος (2004 - 2006)

Ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΡΟΥΜΠΗΣ (ΑΤ) έχει συνδυάσει την ακαδημαϊκή του καριέρα με αντικείμενο την Οικολογία με πολύπλευρη δραστηριότητα σε θέματα διαχείρισης οικοσυστημάτων/περιβάλλοντος και καινοτομίας στην πράσινη επιχειρηματικότητα και τη γεωργίας/βιομηχανία τροφίμων στην Ελλάδα και την Ευρώπη, με αποτέλεσμα την απόκτηση μίας ευρύτερης εμπειρίας σε ανάλογους τομείς διοίκησης, εκπαιδευτικής συμβουλευτικής, εξεύρεσης πόρων, και δημόσιου λόγου.

ΩΣ ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΟΣ με Διδακτορικό στην Οικολογία από το Πανεπιστήμιο University P. Sabatier/Toulouse III and CNRS/CEFE, Γαλλία, έχει διδάξει επί 35 έτη στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου ως Καθηγητής Οικολογίας και Διαχείρισης Οικοσυστημάτων. Επίσης έχει διδάξει μαθήματα ως προσκεκλημένος εισηγητής σε Πανεπιστήμια της Ελλάδας και του εξωτερικού, π.χ. Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Université Paris VI (Pierre et Marie Curie), Ecole Normale Supérieure, Πανεπιστήμιο Castilla-La Mancha, Πανεπιστήμιο της Ζυρίχης. Έχει τιμηθεί με

το Μετάλλιο της Ακαδημίας Αθηνών, ως Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρίας Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Ευαισθητοποίησης (1997), το Χρυσό Περιφερειακό Μετάλλιο από τον Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως (2007) και έχει αναγορευθεί *Chevalier de l' Ordre des Palmes Académiques* από τη Γαλλική Κυβέρνηση (2004). Υπήρξε τελικός υποψήφιος με την Ερευνητική Ομάδα BIODPTH, κατά την απονομή του Ευρωπαϊκού Βραβείου Επιστήμης 'R. Descartes Prize' (2001) (εκπροσωπώντας ως Πρωτεύων Ερευνητής, μεταξύ άλλων τους: Sir J.H. Lawton (Imperial College), Profs M. Loreau (McGill/CNRS), A. Hector (Oxford), B. Schmidt (ETH), D. Schultze (Max Plank Institute), P. Giller (University of Cork), ...).

ΣΕ ΕΠΙΠΕΔΟ ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ο Ανδρέας Τρούμπης διετέλεσε Πρύτανης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (2006-2010) και Πρόεδρος της Συνόδου Πρυτάνεων των Ελληνικών Πανεπιστημίων (2010).

Μεταξύ των διοικητικών θέσεων ευθύνης που κατείχε στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου, υπηρέτησε ως Κοσμήτορας της Σχολής Περιβάλλοντος (2004-2006), Πρόεδρος του Τμήματος Περιβάλλοντος (2003-2006), Διευθυντής του Προγράμματος Γεωπληροφορικής (2000-2004) και Διευθυντής του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών στην Περιβαλλοντική Διαχείριση και Πολιτική (2004-2006). Ο ΑΤ είναι επίσης ιδρυτής και διευθυντής του πρώτου Εργαστηρίου Διατήρησης Βιοποικιλότητας στην Ελλάδα, το οποίο λειτουργεί από το 1994. Επιπροσθέτως υπήρξε ιδρυτής και Πρόεδρος του Τμήματος Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής του Πανεπιστημίου Αιγαίου (2006-2010). Συμμετείχε ενεργά στη δημιουργία του Ευρω-Μεσογειακού Πανεπιστημίου ως εκπαιδευτικού πυλώνα της Ευρω-μεσογειακής Ένωσης (που ιδρύθηκε στη Σλοβενία). Δημιούργησε ακόμη το *Centre de Recherches sur la Méditerranée Orientale* (CREMO), μια Κοινοπραξία 47 Πανεπιστημίων και Ερευνητικών Ιδρυμάτων από όλες τις χώρες της Μεσογείου, στη Ρόδο, Ελλάδα (2009).

Εξελέγη στο Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου P.Sabatier/Toulouse III (1982-1983). Έχει διοριστεί, ορισθεί ή εκλεγεί ως μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου του «*Action Coordonnée Incitative: Ecologie Quantitative*» του Γαλλικού Υπουργείου Έρευνας, του Επιστημονικού Συμβουλίου/Biodiversité et Ecosystemes του *Museum National d' Histoire Naturelle* στο Παρίσι και του Επιστημονικού Συμβουλίου του *Ευρωπαϊκού Κέντρου για τη Διατήρηση της Βιοποικιλότητας* στην Ολλανδία (Tilburg). Ως κάτοχος διαφόρων θέσεων ευθύνης στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου, ο Ανδρέας Τρούμπης προΐστατο 300 διοικητικών υπαλλήλων και 500 μελών του ευρύτερου ακαδημαϊκού και ερευνητικού προσωπικού. Στο πλαίσιο του Εργαστηρίου Διατήρησης της Βιοποικιλότητας, ήταν υπεύθυνος για την εξεύρεση πόρων και τη διαχείριση προϋπολογισμού ύψους 7,5 εκατομμυρίων €, το μεγαλύτερο μέρος του οποίου προήλθε από ευρωπαϊκά και εθνικά ανταγωνιστικά κεφάλαια.

ΩΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Η' ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΗΣ, ο ΑΤ έχει παράσχει συμβουλευτικές υπηρεσίες σε πολλούς εθνικούς και διεθνείς οργανισμούς και φορείς που ασχολούνται με την Οικολογία, την περιβαλλοντική πολιτική, τη στρατηγική έρευνας για τα οικοσυστήματα/βιοποικιλότητα και την καινοτομία. Στην Ελλάδα, υπήρξε μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής Διπλωματίας και Περιβάλλοντος του Υπουργείου Εξωτερικών, και της Επιτροπής για την Εθνική Στρατηγική Βιοποικιλότητας του Υπουργείου Περιβάλλοντος. Σε Ευρωπαϊκό επίπεδο υπηρέτησε ως μέλος της Επιτροπής Στρατηγικής Έρευνας για την Παγκόσμια/Κλιματική Αλλαγή και τη Βιοποικιλότητα της Βελγικής Κυβέρνησης (OSTC) και της Επιτροπής Αξιολόγησης της Εθνικής Υπηρεσίας για την Προστασία του Περιβάλλοντος της Σουηδίας. Υπήρξε μέλος Εκλεκτορικών Σωμάτων για δεκάδες Διδακτορικές Διατριβές σε Ελλάδα, Γαλλία, Ελβετία και Ηνωμένο Βασίλειο και Εκλεκτορικών Σωμάτων μελών ΔΕΠ (Full Professors appointments) στη Γαλλία και την Ελλάδα. Έχει προσκληθεί ως εξωτερικός αξιολογητής σημαντικών ερευνητικών ιδρυμάτων στο Ηνωμένο Βασίλειο (στο Centre for Population Biology, Imperial College) και στη Γαλλία (Université d' Aix-Marseille). Υπηρέτησε επίσης στη συντακτική επιτροπή διεθνών επιστημονικών περιοδικών, συμπεριλαμβανομένων των έγκριτων *Ecology Letters*, *Journal for Nature Conservation* ή *Acta Oecologica*. Υπήρξε κριτής σε περισσότερα από 40 διεθνή επιστημονικά περιοδικά (συμπεριλαμβανομένων των *Ecology*, *Oikos*, *Ecology Letters*, *Ecography*, *Biodiversity and Distributions* κ.λπ.).

ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ, ο Ανδρέας Τρούμπης απέκτησε σημαντική εμπειρία σε δραστηριότητες που σχετίζονται με τη Γενική Διεύθυνση Έρευνας επί 20ετία. Υπήρξε βασικός ερευνητής σε πολλά ερευνητικά έργα, συμπεριλαμβανομένων των BIODERTH, ECOWET, EMPOST-NET, EPIDEMIE και SMERNA. Υπήρξε επίσης βασικός ερευνητής και διευθυντής μεγάλων έργων καινοτομίας της Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Πολιτικής και Αστικής Ανάπτυξης, συμπεριλαμβανομένων των NAIAS (Στρατηγική Καινοτομίας για το Βόρειο Αιγαίο) και BIOBUS (Βιοποικιλότητα και Επιχειρήσεις), μέσω των οποίων έχουν χρηματοδοτηθεί περισσότερες από 30 κοινωνικές/MME επιχειρηματικές δραστηριότητες στον αγροτικό/διατροφικό τομέα που ξεκίνησε και αναπτύχθηκε (π.χ. Σύλλογοι Γυναικών στα Νησιά, το Σχέδιο Υπευθυνότητας για τις MME στο Αιγαίο, το Μουσείο Τροφίμων Υψηλής Ποιότητας, η ανάπτυξη νέων ποιοτικών προϊόντων διατροφής, κοσμετολογίας, οικιακού εξοπλισμού κ.λπ.). Ο ΑΤ συμμετείχε ενεργά στην ανάπτυξη της Ευρωπαϊκής Στρατηγικής Έρευνας για τη Βιοποικιλότητα και την Οικολογία Οικοσυστημάτων ως μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής των Συντονισμένων Δράσεων της ΕΕ TERI-CA και RICAMARE και ως εταίρος του BIOFORUM-CA. Ήταν ένας από τους εμπνευστές της ad hoc Ευρωπαϊκής Ομάδας Εργασίας για τη Στρατηγική Έρευνας για τη Βιοποικιλότητα και στη συνέχεια εξελέγη στη Οργανωτική Επιτροπή της Ευρωπαϊκής Πλατφόρμας για τη Στρατηγική Έρευνας για τη Βιοποικιλότητα (EPBRS) και του Θεματικού Δικτύου BIOPLATFORM που το υποστηρίζει. Υπό αυτή την ιδιότητα, υπήρξε ο διοργανωτής της επίσημης συνάντησης της EPBRS υπό την Ελληνική Προεδρία της ΕΕ (2003).

Μεταξύ των πιο πρόσφατων δραστηριοτήτων του (2018-2023), ο Ανδρέας Τρούμπης διετέλεσε κριτής του *Intergovernmental Panel for Biodiversity and Ecosystem Services* (IPBES, ΟΗΕ, Βόννη) σχετικά με την αξιολόγηση της βιοποικιλότητας στην Ευρώπη και στην Κεντρική Ασία, Πρόεδρος της Διεθνούς Επιτροπής Αξιολόγησης Περιβαλλοντικής Διαχείρισης MSc του Κυπριακού Οργανισμού Διασφάλισης Ποιότητας. Υπήρξε επίσης Guest Editor του Ειδικού Τεύχους “Advances in Modelling Wildfire Risk in Social-Ecological Systems” (*Journal FIRE -Web of Science*).

Ο ΑΤ είναι ο συγγραφέας και συν-συγγραφέας σε περισσότερες από 200 δημοσιεύσεις, μεταξύ των οποίων 2 κεφάλαια/λήμματα σε Διεθνείς Εγκυκλοπαίδειες (*Encyclopedia of Ecology, Oxford/Elsevier; The Encyclopedia of Biodiversity, Academic Press*). Έχει συνεισφέρει σε διεθνείς τεχνικές εκθέσεις επιστήμης/πολιτικής (π.χ. Ευρωπαϊκή Επιτροπή, European Science Foundation). 66 άρθρα του είναι καταχωρημένα στο Web of Science ενώ 26 άρθρα του σε πηγές εκτός του Web of Science κατά τη στιγμή της δημοσίευσής τους. Έχει συγγράψει βιβλία καθώς και κεφάλαια σε βιβλία που έχουν εκδόσει έγκριτοι εκδοτικοί οίκοι, όπως Springer ή Edward Elgar. Δεκάδες ανακοινώσεις του περιλαμβάνονται σε Πρακτικά Διεθνών και Εθνικών Συνεδρίων και έχει πραγματοποιήσει δεκάδες διαλέξεις. Ο ΑΤ έχει επιβλέψει 14 διδακτορικά και δεκάδες MSc και Διπλωματικές Διατριβές.

Στο διεθνές σύστημα αξιολόγησης/κατάταξης ερευνητικού έργου, ο ΑΤ εμφανίζει [Αντίληψη δεδομένων: 7/7/2023]

- ISI/Web of Knowledge: 66 papers, h-index=25, #citations > 4,390
- Google Scholar: 111 entries, h-index: 31, i-10index: 46, #citations: >7250
- ResearchGate scores: h-index: 33, citations: > 6640, RGrank: top 2% in Ecology, Evolution and Conservation

Πλήρες Βιογραφικό Σημείωμα: https://www.env.aegean.gr/all_staff/ανδρέας-ι-τρούμπης/

Curriculum Vitae

Ελένη Α. Θανοπούλου
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ

Όνομα Καθηγήτρια **Ελένη Α. Θανοπούλου**
Ταχ. Δ/νση: Τμήμα Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών
Πανεπιστήμιο Αιγαίου/Κοραή 2Α; 82132, Χίος, Ελλάδα
Τηλέφωνα:
Σπίτι: + 30 22710 83739/ Γραφείο: + 30 22710 35253/35202
Κινητό: + 30 6979754447
e-mail: hethan@aegean.gr

Προσωπικά στοιχεία

Γέννηση: Αθήνα, 10 Δεκεμβρίου, 1958
Φύλο: Γυναίκα
Υπηκοότητα: Ελληνική
Οικογ. Κατ/ση: Διαζευγμένη χωρίς παιδιά

Γλώσσες

Μητρική γλώσσα:	Ελληνικά
Πλήρης γνώση:	Αγγλικά
Πολύ καλή γνώση:	Γαλλικά
Καλή κατανόηση:	Ιταλικά

Ακαδημαϊκές σπουδές

- Πτυχίο Οικονομική Σχολή Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (1981)
- D.E.A. en Socio-Economie du Développement option Economie, Université de Paris 1, Panthéon-Sorbonne, U.E.R. 15, Institut d'Etudes du Développement Economique et Social. Παρίσι, Γαλλία (1984)
- Διδακτορικό στις Ναυτιλιακές Σπουδές, Τμήμα Ναυτιλιακών Σπουδών Πανεπιστήμιο Πειραιώς (1992).

Σημαντικές ακαδημαϊκές θέσεις

- Αναπληρώτρια Πρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Διασφάλισης Ποιότητας, Πανεπιστήμιο Αιγαίου (Αύγουστος 2017 – Αύγουστος 2018), ορισμένη από τη Σύγκλητο.
- Πρόεδρος του Τμήματος Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών Πανεπιστημίου Αιγαίου, (2014-2016)
- Chair of the Academic Assembly, Cardiff University, UK, εκλεγμένη, 1998-1999 & διάφορες άλλες θέσεις (βλ. κατωτέρω).

Η ΕΛΕΝΗ Α. ΘΑΝΟΠΟΥΛΟΥ άρχισε την ακαδημαϊκή της καριέρα στο χώρο της Ναυτιλιακής Οικονομικής μετά από μια περίοδο ετών κατά την οποία εργάστηκε στον ιδιωτικό τομέα (μεταφράστρια, διοικητική υπάλληλος και στις δημόσιες σχέσεις/οργάνωση συνεδρίων) ώστε να μπορέσει να στηρίξει την οικογένεια της τότε και τις σπουδές της. Στη συνέχεια συμμετείχε σε έρευνες εταιρειών μελετών και του Κ.Ο.Δ.Ε του Πανεπιστημίου Πειραιώς πριν αρχίσει να διδάσκει με την ιδιότητα διδασκ. ΠΔ 407 στο ίδιο ΑΕΙ (1993-1995) και συνεχίσει στο Cardiff University ως Lecturer το 1995 (από το 2000 ως Senior Lecturer). Έχει εκπροσωπήσει συνδικαλιστικά τα μέλη των ακαδημαϊκών κοινοτήτων στις οποίες ανήκε και στην Ελλάδα και στο Ηνωμένο Βασίλειο, είτε ως

εκπρόσωπος, είτε ως Αντιπρόεδρος/μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Συλλόγου. Έχει συμμετάσχει σε πρωτοβουλίες για το περιβάλλον και τη ναυτιλία μέσω οργανώσεων που ιδρύθηκαν από μέλη πανεπιστημίων από τη δεκαετία του 1980 κι έχει εκκινήσει τη δημιουργία του δικτύου συνεργασίας Ναυτιλιακών βιβλιοθηκών ΔΙΝΑΥΒΙ/MarLInet (με το μνημόνιο συνεργασίας Παν. Αιγαίου και δύο κοινωφελών ιδρυμάτων με ρίζες στο ναυτιλιακό χώρο), το 2011, το οποίο σήμερα αριθμεί 10 μέλη-Βιβλιοθήκες <http://marlinet.aegean.gr>. Έχει επίσης παλαιότερα εκκινήσει τη δημιουργία MoU μεταξύ Παν. Αιγαίου - ή του Τμήματος Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών – και άλλων φορέων όπως το Korea Maritime and Ocean University το οποίο ανανεώθηκε πρόσφατα και στο οποίο έχει οριστεί ως εντεταλμένη υπεύθυνη από το Παν. Αιγαίου.

ΩΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΣ έχει διδάξει από το 2004 στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου εκλεγμένη ως Επίκ. Καθηγήτρια, στη συνέχεια Αναπληρώτρια Καθηγήτρια και μετέπειτα Καθηγήτρια, στο γνωστικό αντικείμενο Λειτουργική Διαχείριση Ναυτιλιακών Επιχειρήσεων. Προηγουμένως είχε διδάξει ως Lecturer και μετά Senior Lecturer στο Cardiff University από το 1995 μέχρι το 2003, και στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς 1993-1995. Έχει προσκληθεί για διαλέξεις και σεμινάρια σε διάφορα ακαδημαϊκά ιδρύματα στην Ελλάδα και το εξωτερικό (πχ. Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Korea Maritime and Ocean University και City, University of London) και για διδασκαλία μεταπτυχιακών μαθημάτων από το Newcastle University και το Shanghai Maritime University επί σειρά ετών. Η ακαδημαϊκή της πορεία έχει αναγνωρισθεί στα ελληνικά ναυτιλιακά βραβεία Ευκράντη 2008 ενώ έχουν δημοσιευτεί συνεντεύξεις της στους Times Higher Education ως γυναίκας ακαδημαϊκού σε θέσεις ευθύνης στο Ην.Βασίλειο και άλλες, όπως και αναφορές στην έρευνα της, στον ελληνικό και βρετανικό εξειδικευμένο τύπο. Έχει υπηρετήσει (2008-2010) ως μέλος του Council της International Association of Maritime Economists (IAME) εκλεγμένη το 2008 στο συνέδριο του IAME στο Dalian της Κίνας. Πιο πρόσφατα (2018-2023), η ΕΘ επέστρεψε ως μέλος του Editorial Board του Maritime Economics and Logistics - διεθνές ακαδημαϊκό περιοδικό Palgrave/Macmillan με impact factor 4,6 - και διετέλεσε co-Guest editor σε special issue του MEL (2022), ενώ το 2021 ανανεώθηκε, ως το 2024, η θητεία της ως Honorary Visiting Professor στο Bayes Business School, City, University of London, θέση που της προσφέρθηκε για πρώτη φορά το 2018.

ΣΕ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ, η Ελένη Θανοπούλου έχει υπηρετήσει στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου ως Αναπληρώτρια Πρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Διασφάλισης Ποιότητας (2017-2018), στο Cardiff University ως Chair of the Academic Assembly του Cardiff University 1998-1999, και ως μέλος της Συγκλήτου και στα δύο Πανεπιστήμια (στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου αρκετά έτη με διάφορες ιδιότητες και στο Cardiff University 1997-1999, μετά από εκλογή όπως και ex-officio). Υπήρξε Αντιπρόεδρος της ΜΟΔΙΠ του Πανεπιστημίου Αιγαίου ως αρμόδια Αναπληρώτρια Πρύτανη (2017-2018), ενώ το 2018 (ως 8/2018) διετέλεσε Πρόεδρος της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου υποβάλλοντας με επιτυχία προς έγκριση στο Υπουργείο Παιδείας δεκάδες μεταπτυχιακά προγράμματα του Ιδρύματος σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Ν. 4485 του 2017. Επίσης διετέλεσε, στη διάρκεια της θητείας της ως Αν. Πρύτανη, Πρόεδρος της Επιτροπής Δεοντολογίας του Πανεπιστημίου. Εντάχθηκε το 2014, μετά από Πράξη Πρύτανη, στην αρμόδια για τις εξωτερικές σχέσεις Επιτροπή του Παν. Αιγαίου και έχει διατελέσει μέλος της Επιτροπής Ισότητας του Ιδρύματος από το 2014 έως το 2018. Έχει ακόμα διατελέσει μέλος του University Court στο Cardiff University, διορισμένη από τον Πρύτανη, όπως και Programme Coordinator & Admissions tutor for MSc International Transport, MSc Marine Policy (και για ένα διάστημα και για το Diploma in Port and Shipping Administration) στο Cardiff Business School, Cardiff University, και ακόμα Director of Postgraduate Studies, στο Department of Maritime Studies (MASTS), Cardiff University (1999-2000). Υπήρξε επικεφαλής της πρώτης Periodic Review – και βασική συγγραφέας των αντίστοιχων εκθέσεων - των MSc International Transport και MSc Marine Policy στο Cardiff University το 2000 όπως και Πρόεδρος (2012-2014) της OMEA του Τμήματος Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών του Παν. Αιγαίου, στη διάρκεια της αξιολόγησής του.

ΩΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΡΙΑ & ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ η Ελένη Θανοπούλου έχει διατελέσει για αρκετά έτη Expert Referee του Research Council of Norway, εξωτερική αξιολογήτρια μεταπτυχιακών προγραμμάτων του City,

University of London, μέλος Steering, Scientific και Reviewing Committees διεθνών συνεδρίων και είναι σύμβουλος για τη Ναυτική Έρευνα του Ιδρύματος Ευγενίδου. Έχει προσκληθεί από την Πρεσβεία της Ν. Κορέας στο Λονδίνο να συμμετάσχει σε διεθνές πάνελ εκδήλωσης για τις γυναίκες στη ναυτιλία στο Διεθνή Ναυτιλιακού Οργανισμού του ΟΗΕ (International Maritime Organization), από την Ένωση Νοτιοκορεατών Εφοπλιστών το 2017 στη Σεούλ και από το Ναυτιλιακό Ινστιτούτο της Κορέας (Korea Maritime Institute) το 2014 για εξειδικευμένη ομιλία/σεμινάριο αντίστοιχα, ενώ έχει διατελέσει εσωτερικό ή εξωτερικό μέλος εξεταστικών επιτροπών διδακτορικών διατριβών στην Ελλάδα, το Ην. Βασίλειο και τη Νορβηγία και εξωτερική αξιολογήτρια για ακαδημαϊκές προαγωγές στο Ηνωμένο Βασίλειο, τις ΗΠΑ και σε άλλες χώρες. Έχει υπηρετήσει και υπηρετεί ως μέλος editorial boards διεθνών ακαδημαϊκών περιοδικών και είναι reviewer ενός μεγάλου αριθμού διεθνών περιοδικών με υψηλό impact factor ή/και μακρά εκδοτική ιστορία, ενώ έχει διατελέσει προσκεκλημένη πρόεδρος εκλεκτορικών επιτροπών στο εξωτερικό.

ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑ η Ελένη Θανοπούλου έχει συμβάλει ως ερευνήτρια σε μεγάλο αριθμό ερευνητικών έργων στον τομέα της ναυτιλίας, των λιμένων και των μεταφορών ενώ έχει οργανώσει την επιτυχημένη υποβολή του Παν.Πειραιώς σε έργο του FP4 (συνεχίστηκε από άλλους συναδέλφους μετά την αναχώρηση για το Ην. Βασίλειο το 1995), έχοντας συμμετάσχει σε άλλα ερευνητικά έργα ως βασική ερευνήτρια ή βοηθός έρευνας από 1988; Η **ΕΘ** έχει συν-συγγράψει επιτυχημένες υποβολές έργων - όπως σε έργο Horizon 2020 και άλλες επιτυχείς ερευνητικές προτάσεις του Πανεπιστημίου Αιγαίου ή με τη συμμετοχή του Πανεπιστημίου - χρηματοδοτούμενα από την Ευρωπαϊκή Ένωση ή συγχρηματοδοτούμενα και από την Ελλάδα, και είναι συν-συγγραφέας σημαντικού αριθμού ερευνητικών παραδοτέων συμπεριλαμβανομένων αυτών της Εθνικής Ερευνητικής Υποδομής EN.I.R.I.S.S.T για τη Ναυτιλία, την Εφοδιαστική Αλυσίδα, τις Μεταφορές και τα Logistics της οποίας υπήρξε Αναπληρώτρια Επιστημονική Υπεύθυνη για το Πανεπιστήμιο Αιγαίου όπου το Τμήμα Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών ηγείται των 11 Πανεπιστημίων και εθνικών ερευνητικών κέντρων που συμμετέχουν.

ΤΟ ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΕΘ περιλαμβάνει έναν μεγάλο αριθμό δημοσιεύσεων, ως μόνη/κύρια ή συν-συγγραφέα, κεφάλαια σε διεθνή εγχειρίδια στους τομείς της ναυτιλίας και των λιμένων, όπως στο Handbook of Maritime Economics and Business (1st, 2nd έκδοση Lloyd's List/Informa), δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά με υψηλό impact factor και άνω των 100 ή των 400 αναφορών, αρκετές εργασίες που περιλαμβάνονται στο Web of Science και πολλές άλλες. Έχει δημοσιεύσει ένα βιβλίο (βασισμένο στη διδακτορική της διατριβή και υπήρξε μέλος της τριμελούς συγγραφικής ομάδας που συνέγραψε την εκδοθείσα από την Ακαδημία Αθηνών μελέτη για την Ελληνική Ναυτιλία, έχοντας δημοσιεύσει επιστημονικά άρθρα και κεφάλαια σε συλλογικές εκδόσεις οίκων όπως Elsevier, Palgrave κλπ. όπως και δεκάδες εργασίες σε Πρακτικά εθνικών και διεθνών διοργανώσεων. Η **ΕΘ** έχει επιβλέψει 3 ολοκληρωμένες διδακτορικές διατριβές σε Ελλάδα και Βρετανία (μια μέχρι την αναχώρηση της από τη Βρετανία λίγο πριν την υποβολή) και δεκάδες μεταπτυχιακές και πτυχιακές εργασίες και στις δύο χώρες.

Στις διεθνείς κατατάξεις σύμφωνα με στοιχεία που ανακτήθηκαν 7/7/2023 η **ΕΘ** κατατάσσεται με

- ISI/Web of Knowledge: 14 papers, h-index=7, #αναφορές: 136
- Google Scholar: 55 εργασίες, h-index: 16, i-10 index: 22, #αναφορές: 1421
- ResearchGate: h-index: 13, αναφορές: 885, στο ανώτερο top 7% (διεθνώς) στον τομέα των transport economics.

Πλήρες Βιογραφικό Σημείωμα: <https://www.stt.aegean.gr/thanopoulou-eleni/>

Curriculum Vitae

Μαρία Καρύδα

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ

Όνομα Καθηγήτρια **Μαρία Καρύδα**
Ταχ. Δ/ση: Τμήμα Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων
Πανεπιστήμιο Αιγαίου/Παλαμά 2, Καρλόβασι, Σάμος, Τ.Κ. 83200, Ελλάδα
Τηλέφωνα: Γραφείο: + 30 22730 82266, Κινητό: + 30 6972268417
e-mail: mka@aegean.gr

Προσωπικά στοιχεία

Γέννηση: Αθήνα, 16 Αυγούστου, 1975
Φύλο: Γυναίκα
Υπηκοότητα: Ελληνική
Οικογ. Κατ/ση: Σύζυγος Σπύρος Κοκολάκης, δύο παιδιά

Γλώσσες

Μητρική γλώσσα: Ελληνικά
Πολύ καλή γνώση: Αγγλικά
Καλή κατανόηση: Γαλλικά, Γερμανικά

Ακαδημαϊκές σπουδές

- Διδακτορικό Δίπλωμα στη Διοίκηση Ασφάλειας Πληροφοριακών Συστημάτων (2005), Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Τμήμα Πληροφορικής.
- Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στα Πληροφοριακά Συστήματα (M.Sc.) (1999), Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Τμήμα Πληροφορικής.
- Πτυχίο Πληροφορικής (1998), Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Τμήμα Πληροφορικής.

Σημαντικές ακαδημαϊκές θέσεις

- Πρόεδρος Τμήματος Μηχανικών Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων (9/2022 -) (ΦΕΚ 605/τ. Υ.Ο.Δ.Δ./18.07.2022)
- Διευθύντρια του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών "Πληροφοριακά & Επικοινωνιακά Συστήματα" (5/2019 έως σήμερα)
- Διευθύντρια του Εργαστηρίου Ασφάλειας Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων (Laboratory of Information & Communication Systems Security - Info Sec Lab (12/2018 έως σήμερα)

ΩΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΣ η ΜΚ έχει διδάξει από το 2005 στο Τμήμα Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου Αιγαίου ως Λέκτορας, Επίκουρη Καθηγήτρια, Αναπληρώτρια και μετέπειτα Καθηγήτρια στο γνωστικό αντικείμενο Διοίκηση Ασφάλειας Πληροφοριακών Συστημάτων. Έχει δώσει διαλέξεις κατόπιν πρόσκλησης στο πεδίο της ασφάλειας των πληροφοριακών συστημάτων σε πολλά ελληνικά και διεθνή εκπαιδευτικά ιδρύματα, όπως το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, το Πανεπιστήμιο Πειραιά, καθώς επίσης και σε ευρωπαϊκά θερινά σχολεία. Έχει επιβλέψει δύο ολοκληρωμένες διδακτορικές διατριβές Ph.D(s), περισσότερες από 45 μεταπτυχιακές και πάνω από 20 πτυχιακές διπλωματικές εργασίες.

ΣΕ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ, η Μαρία Καρύδα υπηρετεί στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου ως Πρόεδρος του Τμήματος Μηχανικών Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων (9/2022 -), Διευθύντρια του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών "Πληροφοριακά & Επικοινωνιακά Συστήματα" (5/2019 -) και ως Διευθύντρια του Εργαστηρίου Ασφάλειας Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων (Laboratory of

Information & Communication Systems Security - Info Sec Lab (12/2018 -), ενώ έχει επίσης συμμετάσχει ως συντονίστρια ή μέλος σε πολυάριθμες επιτροπές του τμήματος Μηχανικών Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων, όπως Ομάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης Τμήματος (ΟμΕΑ) και αξιολόγησης U-Multirank, η Επιτροπή Στρατηγικού Σχεδιασμού και Ανάπτυξης του Τμήματος, η Επιτροπή Σπουδών κ.ά.

ΩΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΡΙΑ & ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ η Μαρία Καρύδα έχει συμμετάσχει σε πληθώρα μελετητικών έργων για δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς, συμπεριλαμβανομένων των: ΚΕΤΥΑΚ, Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Υπ. Εξωτερικών, Γ.Ν. Κορίνθου, Γενική Γραμματεία Κοινωνικών Ασφαλίσεων, Ταμείο Αρχαιολογικών Πόρων και Απαλλοτριώσεων, ΟΠΑΠ κ.ά, με πολλές ιδιωτικές επιχειρήσεις καθώς και με τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό για την Κυβερνοασφάλεια (European Union Agency for Cybersecurity (ENISA)), ως μέλος του ENISA CEI List of Experts. Έχει επίσης συμμετάσχει ως μέλος εξεταστικής επιτροπής για την απονομή τίτλου διδακτορικών σπουδών σε πολλά πανεπιστήμια στην Ελλάδα και το εξωτερικό. έχει επίσης συμμετάσχει ως εξωτερική αξιολογήτρια έργων και ερευνητικών προτάσεων για ελληνικούς και διεθνείς οργανισμούς (ΓΓΕΤ, ΕΥΔΕ-ΕΤΑΚ, ΕΛΙΔΕΚ, CHIST-ERA (France), IRIS-RIF (Cyprus) κ.ά. Έχει διατελέσει μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής/Επιτροπής Προγράμματος για περισσότερα από 100 διεθνή επιστημονικά συνέδρια και είναι κριτής σε σημαντικά περιοδικά του χώρου της ασφάλειας και των πληροφοριακών συστημάτων όπως τα MISQ, Information and Computers & Security, Information Management and Computer Security, Information Technology & People κλπ.

ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑ η ΜΚ έχει συμβάλει ως ερευνήτρια σε μεγάλο αριθμό ερευνητικών έργων στον τομέα της ασφάλειας πληροφοριών, των πληροφοριακών συστημάτων και του ψηφιακού μετασχηματισμού, όπως τα ManyLaws Project, FP7 Project RESPONSIBILITY (Project Number 321489), EC 6th Framework Programme SERENITY “System Engineering for Security and Dependability” (IST-027587), and IST Programme e-VOTE (IST-2000-29518). Έχει επίσης συμμετάσχει σε διεθνή ερευνητικά με τη χρηματοδότηση της ΓΓΕΤ και του αντίστοιχου φορέα (Scientific and Technological Research Council) της Τουρκίας (DAMES-T programme).

ΤΟ ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ Μαρίας περιλαμβάνει περισσότερες από 80 δημοσιεύσεις σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά και πρακτικά συνεδρίων με κρίση πλήρους περιεχομένου, στο χώρο της ασφάλειας και των πληροφοριακών συστημάτων, καθώς και 10 κεφάλαια σε βιβλία, μεταξύ των οποίων 5 κεφάλαια/λήμματα στην Encyclopedia of Cryptography, Security and Privacy published by Springer (2021). Έχει επίσης συντελέσει στην επιμέλεια της έκδοσης τριών βιβλίων.

Στις διεθνείς κατατάξεις σύμφωνα με στοιχεία που ανακτήθηκαν 7/7/2023 η **Μαρία Καρύδα** κατατάσσεται ως εξής:

- ISI/Web of Knowledge: 17 papers, h-index=6, #citations > 385
- Google Scholar: 80 entries, h-index: 22, i-10index: 39 #citations: >2410
- ResearchGate scores: h-index: 19, citations: > 1460, rank: top 3% in Computer Security and Reliability, top 4% in Information Systems

Πλήρες Βιογραφικό Σημείωμα: <https://www.icsd.aegean.gr/profile.php?member=32>

Curriculum Vitae

Γιώργος Δ. Κόκκορης
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ

Όνομα
Ταχ. Δ/ση : Αναπληρωτής Καθηγητής **Γιώργος Δ. Κόκκορης**
Τμήμα Ωκεανογραφίας και Θαλασσίων Βιοεπιστημών
Σχολή Περιβάλλοντος
Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Λόφος Πανεπιστημίου
81100, Μυτιλήνη, Ελλάδα

Αριθμοί τηλεφώνων:

Οικία: + 30 22510 44408/Γραφείο: + 30 22510 36833

Κινητό: + 30 6977137067

Ηλεκτρονική διεύθυνση: gkok@aegean.gr

Προσωπικά στοιχεία

Ημερομηνία γέννησης: 29 Σεπτεμβρίου 1963

Φύλο: Άρρεν

Υπηκοότητα: Ελληνική

Οικογενειακή κατάσταση : Έγγαμος, πατέρας δύο τέκνων

Γλώσσες

Μητρική γλώσσα: Ελληνική

Άριστη γνώση: Αγγλικά

Ακαδημαϊκές Σπουδές

- Πτυχίο Μαθηματικών, Πανεπιστήμιο Πάτρας, Ελλάδα (1987)
- M.Sc. Μαθηματικά, University of Tennessee, Knoxville, ΗΠΑ (1990)
- Ph.D. Περιβαλλοντικές επιστήμες, Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Μυτιλήνη. Ελλάδα (1999)
- Μεταδιδακτορικές, Οικολογία, École Normale Supérieure, Παρίσι, Γαλλία (2001).

ΩΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΣ, ο Γιώργος Κόκκορης, έχοντας λάβει υποτροφίες για τις σπουδές του στα Μαθηματικά και την Οικολογία από το Πανεπιστήμιο του Tennessee των ΗΠΑ, το Βρετανικό Συμβούλιο (BC), το Ευρωπαϊκό Ίδρυμα Επιστημών (ESF) και το Εθνικό Κέντρο για την Επιστημονική Έρευνα (CNRS) της Γαλλίας, έχει συνδυάσει την έρευνα στη Θεωρητική Οικολογία και στη Βιολογία της Διατήρησης. Συνέβαλε αξιοσημείωτα στη μελέτη της ποικιλότητας/πολυπλοκότητας και της ευστάθειας οικοσυστημάτων με τη χρήση προσομοιώσεων και ηγήθηκε της επιστημονικής έρευνας για το σχεδιασμό του πρώτου δικτύου θαλάσσιων προστατευόμενων περιοχών στο αρχιπέλαγος των Κυκλάδων, στην Ελλάδα, συνδυάζοντας οικολογικές αρχές και κοινωνικοοικονομικές μελέτες. Ο Γ. Κόκκορης έχει διδάξει Βιοστατιστική, Στατιστική Οικολογία, Μαθηματική Οικολογία, Οικολογία και Μαθηματικά σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο στα Τμήματα Ωκεανογραφίας και Θαλασσίων Βιοεπιστημών, Περιβάλλοντος, Μαθηματικών, Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής του Πανεπιστημίου Αιγαίου

και στο Τμήμα Βιολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών. Υπήρξε Επισκέπτης Καθηγητής στο Τμήμα Βοτανικής, Οικολογίας και Φυσιολογίας της Βλάστησης του Πανεπιστημίου La Laguna, στην Τενερίφη της Ισπανίας και έχει υπάρξει Προσκεκλημένος Ομιλητής σε συνέδρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό (Τσεχία, Ισπανία, Ιαπωνία, Ηνωμένο Βασίλειο). Οργάνωσε επίσης (με τον Καθ. Π. Δημητρακόπουλο) το επιτυχημένο Θερινό Σχολείο *ECOLOGICAL DATA ANALYSIS WITH R*. Ο Γιώργος Κόκκορης έχει επιβλέψει δύο διδακτορικά και έχει διατελέσει μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής άλλων δύο στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Έχει επίσης επιβλέψει έναν σημαντικό αριθμό Διπλωματικών και Πτυχιακών Εργασιών.

ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑ, η έρευνά του ΓΚ έχει χρηματοδοτηθεί από διάφορους εθνικούς και κοινοτικούς πόρους. Είναι μέλος της επιστημονικής επιτροπής του MEDiverSEAty, ενός έργου που πρόσφατα χρηματοδοτήθηκε από το σχήμα HORIZON-MSCA της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και έχει οργανώσει στο παρελθόν συνέδριο με τίτλο «Interaction Strength in Food Webs» στη Μυτιλήνη.

ΣΕ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ, ο ΓΚ έχει υπάρξει μέλος στο ΔΣ του Κέντρου Δια Βίου Μάθησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου και έχει στελεχώσει διάφορες διοικητικές θέσεις στο Τμήμα Ωκεανογραφίας και Θαλασσιών Βιοεπιστημών.

ΩΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ο ΓΚ υπηρέτησε ως μέλος της Επιστημονικής και Συντονιστικής Επιτροπής του Ευρωπαϊκού Δικτύου, International Advancement of Community Ecology Theory (INTERACT) που χρηματοδοτήθηκε από το Ευρωπαϊκό Ίδρυμα Επιστημών (ESF). Επίσης, μέσω συνεντεύξεων στον ηλεκτρονικό τύπο, συμμετοχών σε ντοκιμαντέρ και άρθρων σε εφημερίδες έχει συμβάλει στη διάδοση και εκλαΐκευση της επιστήμης και ιδιαίτερα των σύγχρονων πιεστικών περιβαλλοντικών ζητημάτων όπως οι βιολογικές εισβολές και οι οικολογικές επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής. Ο Γιώργος Κόκκορης έχει ακόμα διατελέσει μέλος του Δ.Σ. της Ελληνικής Οικολογικής Εταιρείας και κριτής των European Commission, DG Research και Natural Environment Research Council, United Kingdom, από το 2014.

ΤΟ ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΟ ΕΡΓΟ του Γιώργου Κόκκορη περιλαμβάνει περισσότερες των 26 δημοσιεύσεων - ως συγγραφέας ή συν-συγγραφέας, μεταξύ των οποίων 3 κεφάλαια σε βιβλία, ενώ έχει δεκάδες δημοσιεύσεις σε Πρακτικά Διεθνών και Εθνικών Συνεδρίων. Έγραψε βιβλίο για τη Βιοποικιλότητα (με τους Π. Δημητρακόπουλο και Π. Ντάλια), με χρηματοδότηση του Υπουργείου Περιβάλλοντος. Σε συνεργασία με τον Καθ. Π. Δημητρακόπουλο μετέφρασαν επίσης ένα βιβλίο του Cambridge University Press στη Βιοστατιστική και επιμελήθηκαν Πρακτικά Συνεδρίου της Ελληνικής Οικολογικής Εταιρείας (ΕΟΕ).

Στα διεθνή συστήματα αναφορών ο ΓΚ καταγράφεται ως παρακάτω, σύμφωνα με στοιχεία που ανακτήθηκαν 8/7/2023:

- ISI/Web of Knowledge: 23 δημοσιεύσεις, h-index=13, #citations > 1065
- Google Scholar: 32 εργασίες, h-index: 15, i10-index: 18, #citations: > 1753

Πλήρες Βιογραφικό Σημείωμα: <https://www.mar.aegean.gr/index.php?lang=gr&userid=gkok&pg=4.1>

Curriculum Vitae

Μανούσος Μαραγκουδάκης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ

Όνομα Καθηγητής Μανούσος Μαραγκουδάκης
Ταχυδρομική διεύθυνση: Τμήμα Κοινωνιολογίας
Σχολή Κοινωνικών Επιστημών
Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Λόφος Πανεπιστημίου
81100, Μυτιλήνη, Ελλάδα

Αριθμοί τηλεφώνων:

Γραφείο: + 30 22510 36577

Κινητό: + 30 6987045081

Ηλεκτρονική διεύθυνση: m.marangudakis@soc.aegean.gr

Προσωπικές πληροφορίες

Ημερομηνία γέννησης: 12 Αυγούστου 1963
Φύλο: Άρρεν
Εθνικότητα: Ελληνική
Οικογενειακή κατάσταση : Έγγαμος, πατέρας δύο τέκνων

Γλώσσες

Μητρική γλώσσα: Ελληνική

Άριστη γνώση: Αγγλικά

Ακαδημαϊκές Σπουδές

- Πτυχίο Οικονομικών, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (1987).
- Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών, Κοινωνιολογία, Πανεπιστήμιο McGill, Καναδάς (1991).
- Διδακτορικό Δίπλωμα, Κοινωνιολογία, Πανεπιστήμιο McGill, Καναδάς (2000).

Τρέχουσες διοικητικές θέσεις

- Πρόεδρος του Τμήματος Κοινωνιολογίας, Πανεπιστήμιο Αιγαίου (Ιούνιος 2020 – σήμερα)
- Αναπληρωτής Διευθυντής, Μεταπτυχιακού Προγράμματος «Ευρωπαϊκές Κοινωνίες και Ευρωπαϊκή Ολοκλήρωση», Τμήμα Κοινωνιολογίας, Πανεπιστήμιο Αιγαίου (2018 - σήμερα)
- Αναπληρωτής Διευθυντής αγγλόφωνου Μεταπτυχιακού Προγράμματος Management of Migratory and Refugee Flows in Europe – Τμήμα Κοινωνιολογίας Πανεπιστημίου Αιγαίου (2022 - σήμερα)

ΩΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΣ, ο Μανούσος Μαραγκουδάκης έχοντας λάβει τέσσερις υποτροφίες [Υποτροφία Fulbright (2014), Βραβείο του Καναδικού Συμβουλίου για Ακαδημαϊκή Αριστεία (1993-4), Βραβείο Samuel Lapinski για τον Καλύτερο Ξένο Φοιτητή (1991-2) και Υποτροφία NATO (1988-1991)], έχει διδάξει στο Queen's University του Μπέλφαστ (1994-6), στο Πανεπιστήμιο του Ulster (1997-2002) και από το 2002 στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου στο Τμήμα Κοινωνιολογίας ως καθηγητής Συγκριτικής Πολιτισμικής Κοινωνιολογίας όπου διατελεί και Διευθυντής του Ερευνητικού Εργαστηρίου Κοινωνικής Πληροφορικής, Στατιστικής και Ερευνητικών Υποδομών στο Τμήμα

Κοινωνιολογίας. Έχει δώσει πολλές διαλέξεις ως προσκεκλημένες καθηγήτρες στον τομέα της Ιστορικής και Πολιτιστικής Κοινωνιολογίας σε ελληνικά και ξένα πανεπιστήμια (συμπεριλαμβανομένων των πανεπιστημίων Yale, Charles University, London School of Economics University of Boston, University College Cork) καθώς και σε διεθνή θερινά σχολεία στο τομέα της Πολιτιστικής Κοινωνιολογίας. Έχει επιβλέψει ένα ολοκληρωμένο Διδακτορικό, 23 Διπλωματικές και περισσότερες από 50 Πτυχιακές Εργασίες.

ΣΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ο Μανούσος Μαραγκουδάκης υπηρετεί σήμερα ως Επόπτης Νέων Αναλυτικών Προγραμμάτων Σπουδών Κοινωνικής και Πολιτικής Αγωγής στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Δημόσια Εκπαίδευση (2020 έως σήμερα), ενώ στο πλαίσιο της πανεπιστημιακής συμμαχίας ERUA (WP4: The Alliance as an Engine for Human Capital), ως Επιστημονικός Υπεύθυνος της υποομάδας 4.1 /4.3 (επανεκπαίδευση στις δεξιότητες και αναβάθμιση δεξιοτήτων). Είναι επίσης μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής του ERUA.

ΩΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΗΣ & ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ο Μανούσος Μαραγκουδάκης διατελεί εξωτερικός αξιολογητής του Ανοικτού Πανεπιστημίου. Σε σχέση με άλλες δραστηριότητες ο **MM** έχει διατελέσει Διευθυντής του Διεθνούς Θερινού Σχολείου με τίτλο Cultural Trauma για τέσσερα συνεχή χρόνια (2017-2020). Επίσης ήταν ο κεντρικός διοργανωτής του Διεθνούς Συνεδρίου με τίτλο Nature, Science and Social Movements που συνδιοργανώθηκε με το Michigan State University (2005).

ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΕΡΓΑ, ο Μανούσος Μαραγκουδάκης έχει συμμετάσχει σε μία σειρά σημαντικών ερευνητικών έργων όπως: (1) «Εκπόνηση μελέτης σκοπιμότητας για τη συγκρότηση εθνικού ερευνητικού δικτύου και τη συμμετοχή του στην ανάπτυξη και την αξιοποίηση της Ευρωπαϊκής Ερευνητικής Υποδομής CESSDA/So.Da.Net», 2010 SESDA – Επιστημονικό λεξικό κοινωνικών όρων στην ελληνική γλώσσα. (2) «Διαπεριφερειακός Ψηφιακός Μετασχηματισμός Αιγαίου Αρχιπελάγους στον Πολιτισμό και Τουρισμό» ΕΥΔ ΕΠΑΝΕΚ, 111/5047046/- e- Aegean CulTour - «Ψηφιακός Μετασχηματισμός Βορείου Αιγαίου στον Πολιτισμό και Τουρισμό». (3) «Η προοπτική μιας μακροχρόνιας παραμονής των προσφύγων και των μεταναστών στην Ελλάδα: ανάδειξη των δημογραφικών και κοινωνικοοικονομικών συνεπειών και η σημασία τους για την αποδοχή της προοπτικής αυτής από την ελληνική κοινωνία». (4) Ανάλυση, καταγραφή και ψηφιοποίηση των μοτίβων ανεργίας στην Περιφέρεια Β. Αιγαίου στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής διεύρυνσης - Περιφέρεια Β. Αιγαίου Πανεπιστήμιο του Αιγαίου και (5) Q-Label: Ανάλυση και καταγραφή των μοτίβων ανεργίας στην Περιφέρεια Β. Αιγαίου στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής διεύρυνσης - Περιφέρεια Β. Αιγαίου Πανεπιστήμιο του Αιγαίου. Για την ερευνητική του δραστηριότητα, έχει λάβει δύο φορές το ερευνητικό βραβείο του London School of Economics/Hellenic Observatory ως Συντονιστής Έργου και Κύριος Ερευνητής στις εξής δύο έρευνες: (1) State Crisis and Civil Consciousness in Greece (Σεπτέμβριος 2011 – Αύγουστος 2012) και σήμερα (2) The Greek Anti-Vaccination Social Movement and the 'Underdog' Culture (Σεπτέμβριος 2021 – Αύγουστος 2023).

ΤΟ ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΟ ΕΡΓΟ του Μανούσου Μαραγκουδάκη ως συγγραφέα ή συν-συγγραφέα, περιλαμβάνει οκτώ βιβλία, 27 άρθρα σε διεθνή περιοδικά, έξι κεφάλαια σε αντίστοιχους συλλογικούς τόμους, ενώ έχει μεταφράσει και οκτώ βιβλία στα ελληνικά, στους τομείς της ιστορικής κοινωνιολογίας, της πολιτισμικής κοινωνιολογίας και της κοινωνιολογικής θεωρίας.

Στα διεθνή συστήματα αναφορών ο Μανούσος Μαραγκουδάκης καταγράφεται ως παρακάτω [Δεδομένα που ανακτήθηκαν: 7/7/2023]:

- ISI/Web of Knowledge: 13 δημοσιεύσεις, h-index=5, #citations > 115.
- Google Scholar: παραπομπές: 488, h-index: 10, i-10index: 11.

Πλήρες Βιογραφικό Σημείωμα: <https://www.soc.aegean.gr/ext-files/gr/cv/gr-cv-marangudakis.pdf>

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΧΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ

Curriculum Vitae

Andreas Y. Troumbis

CAREER SUMMARY

Name Professor **Andreas Y. Troumbis**

Postal address: Department of Environmental Studies/School for the Environment
University of the Aegean/University Hill; 81100, Mytilini, Greece

Telephone numbers:

Home: + 30 22510 43979/Office: + 30 22510 36230/36231

Cell phone: + 30 6945877072

e-mail address: atro@aegean.gr

Personal

Born: September 12, 1958

Gender: Male

Nationality: Hellenic

Married to: Maria Chatziantoniou, Doctor in Environmental Management

Children: Yiannis, 29; Mariana, 27.

Language skills

Mother tongue: Greek

Thorough knowledge: French

Fluent: English

Good understanding: Italian, Spanish

Academic history

- Maîtrise *Biologie des Populations*, Université P. Sabatier, Toulouse III, France.
- DEA *Aménagement des ressources naturelles*, Université P. Sabatier, Toulouse III, France.
- Doctorat *Ecologie*, Centre National de la Recherche Scientifique (Centre d'Ecologie Fonctionnelle et Evolutive - Centre L. Emberger, Montpellier) présenté à l'Université P. Sabatier, Toulouse III, France (*date*: December 9, 1985)

Current/major administrative position(s)

- Rector (interim), University of the Aegean (July 1, 2023 – today)
- Rector, University of the Aegean (2006-2010)
- Dean, School of the Environment (2004 - 2006)

ANDREAS TROUMBIS has combined a career as a scholar in Ecology with a life of practical commitment to ecosystems/environmental management and innovation in green entrepreneurship and agriculture/food industry in Greece and Europe that has given him widespread experience as an administrator, educational consultant, fundraiser, and public speaker.

AS A SCHOLAR with a Doctorate in Ecology from the University P. Sabatier/Toulouse III and CNRS/CEFE, France, he has taught for 35 years at the University of the Aegean as an elected professor of Ecology and Ecosystems Management; he has taught courses as an invited lecturer at several national and international institutions, e.g. the University of Athens, the University Paris VI (Pierre et Marie Curie), Ecole Normale Supérieure, the University

of Castilla-La Mancha, the University of Zurich; he was awarded the *Medal of the National Academy of Athens*, as President of the Hellenic Society for Environmental Education and Awareness (1997), the *Gold Medal* (Regional) from the Patriarch of Constantinople (2007) and has received the distinction of *Chevalier de l' Ordre des Palmes Académiques* from the French Government (2004); he was the final nominee, with the BIODDEPTH Consortium, for the *European Science Award 'R. Descartes Prize'* (2001) (representing as PI, among others, Sir J.H. Lawton (Imperial College), Profs M. Loreau (McGill/CNRS), A. Hector (Oxford), B. Schmidt (ETH), D. Schultze (Max Plank Institute), P. Giller (University of Cork), ...).

IN ACADEMIC ADMINISTRATION, Troumbis has served as Rector of the University of the Aegean (2006-2010) and President of the Conference of Rectors of Hellenic Universities (2010). Among his previous administrative positions, he served as Dean of the School for the Environment (2004-2006), Chair of the Department of Environmental Studies (2003-2006), Director of the Geoinformatics Programme (2000-2004), and Director of the Environmental Management and Policy Postgraduate Programme (2004-2006) at the University of the Aegean. Troumbis is also the founder and director of the Biodiversity Conservation Laboratory, the first ever in Greece since 1994. He was also the founder and President of the Department of Food Science and Nutrition, University of the Aegean (2006-2010). He actively participated in creating the Euro-Mediterranean University as the educational pillar of the Euro-Mediterranean Union (established in Slovenia). He also created the *Centre de Recherches sur la Méditerranée Orientale* (CREMO), a Consortium of 47 Universities and Research Institutions from all Mediterranean Countries, in Rhodes, Greece (2009).

He was elected to the Administration Council of the University P.Sabatier/Toulouse III (1982-1983). Has been appointed, nominated, or elected as a member of the Scientific Council of the "*Action Coordonnée Incitative*" "*Ecologie Quantitative*" of the French Ministry of Research, of the Scientific Council/Biodiversité et Ecosystèmes of the *Museum National d' Histoire Naturelle* in Paris and the Scientific Council of the *European Centre for Nature Conservation* in The Netherlands (Tilburg). As director of the various units of the University of the Aegean, Troumbis oversaw an administrative staff of ca 300 and another 500 teaching, research, and project-running academic staff. Within the Biodiversity Conservation Laboratory, he was responsible for raising and administering a budget of ca 7.5 M€, the bulk of which came from EU and national competitive funds.

AS A SCIENTIFIC ADVISOR, CONSULTANT, OR EVALUATOR, Troumbis has counseled several national and international organizations and agencies concerned with ecology, environmental policy, ecosystem/biodiversity research strategy, and innovation. In Greece, he has been a member of the Advisory Panel for Diplomacy and the Environment, Ministry of Foreign Affairs, and the Committee for the National Biodiversity Strategy, Ministry of the Environment. In Europe, he has served as a member of the Panel for Strategic Research in Global Change and Biodiversity of the Belgian Government (OSTC) and of the Evaluation Panel of the Swedish Environment Protection Agency on nature conservation research. He was a jury member for tens of Ph.D. examinations in Greece, France, Switzerland, and the U.K., and HDRs (Full Professors appointments) in France and Greece. He was invited as an outside evaluator of important research institutions in the UK (i.e., Centre for Population Biology, Imperial College) and France (i.e., Université d' Aix-Marseille). He also served on the editorial board of international scientific journals, including the prominent *Ecology Letters*, *Journal for Nature Conservation* or *Acta Oecologica*. He was a reviewer of more than 40 international scientific journals (including *Ecology*, *Oikos*, *Ecology Letters*, *Ecography*, *Biodiversity and Distributions*, etc.).

AT THE EUROPEAN UNION, Troumbis gained a solid experience in *DG Research* related activities over several years. He was a principal investigator in several RTD projects, including BIODDEPTH, ECOWET, EMPOST-NET, EPIDEMIE, and SMERNA. He was also a principal investigator and manager of large-scale *DG Regio* innovation projects, including NAIAS (North Aegean Innovation Strategy) and BIOBUS (Biodiversity and Business), through which >30 social/SMEs entrepreneurial activities in the agricultural/food sector have been initiated and developed

(e.g. Women Associations in the Islands, the Responsibility Scheme for SMEs in the Aegean, the Museum of High-Quality Food, the development of new quality products for nutrition, cosmetology, home equipment, etc.). Troumbis was actively involved in the development of the European Research Strategy in Biodiversity and Ecosystem Ecology as a member of the Steering Committee of the EU Concerted Actions TERI-CA and RICAMARE and a partner of BIOFORUM-CA; he was one of the initiators of the ad hoc European Working Group on Biodiversity Research Strategy, and then he was elected at the Steering Committee of the *European Platform for Biodiversity Research Strategy* (EPBRS) and the Thematic Network BIOPLATFORM that supports it: in that capacity, he was the organizer of the official meeting of EPBRS under the EU Greek Presidency (2003).

Among his most recent activities (2018-2023), **AT** served as Review Editor of the *Intergovernmental Panel for Biodiversity and Ecosystem Services* (IPBES, UN, Bonn) on the Assessment of Biodiversity Status in Europe and Central Asia; Chair of the International Evaluation Committee of Environmental Management MSc(s) of the Cyprus Quality Assurance Agency; Guest Editor of the Special Issue “Advances in Modelling Wildfire Risk in Social-Ecological Systems” (Journal *FIRE* -Web of Science).

AT is the author and co-author of > 200 publications, among which 2 chapters/entries in International Encyclopedias (Encyclopedia of Ecology, Oxford/Elsevier; The Encyclopedia of Biodiversity, Academic Press); several contributions in international science/policy Reports (e.g., European Commission, European Science Foundation); 66 papers cataloged in the Web of Science; 26 papers in non-Web of Science sources at the time of their publication; personal books and chapters in books published by quality houses, e.g., Springer or Edward Elgar; tens of papers in Proceedings of International and National Conferences and Invited Senior Lectures. **AT** supervised 14 Ph.D(s) and tens of MSc(s) and Diploma Theses.

In the international assessment/ranking system, **AT** presents [Data retrieved: 7/7/2023]

ISI/Web of Knowledge: 66 papers, h-index=25, #citations > 4,390

- Google Scholar: 111 entries, h-index: 31, i-10index: 46, #citations: >7250
- ResearchGate scores: h-index: 33, citations: > 6640, rank: top 2% (international) in Ecology, Evolution and Conservation

Full CV: https://www.env.aegean.gr/all_staff/ανδροέας-ι-τρούμπης/

Curriculum Vitae

Helen A. Thanopoulou

CAREER SUMMARY

Name Professor **Helen A. Thanopoulou**
Postal address: Department of Shipping, Trade and Transport
University of the Aegean/Korai 2A; 82132, Chios, Greece
Telephone numbers:
Home: + 30 22710 83739/Office: + 30 22710 35253/35202
Cell phone: + 30 6979754447
e-mail address: hethan@aegean.gr

Personal

Born: Athens, December 10, 1958
Gender: Female/She
Nationality: Hellenic
Family status: Divorced/No children

Language skills

Mother tongue: Greek
Thorough knowledge: English
Fluent: French
Good understanding: Italian

Academic studies

- Degree in Economics, School of Economics, University of Athens (1981).
- D.E.A. en Socio-Economie du Développement option Economie, Université de Paris 1, Panthéon-Sorbonne, U.E.R. 15, Institut d'Etudes du Développement Economique et Social. Paris, France (1984).
- Doctorate in Maritime Studies, Department of Maritime Studies, University of Piraeus (1992).

Major administrative position(s)

- Vice-Rector of Academic Affairs and Quality Assurance, University of the Aegean (August 2017 – August 2018), appointed by the Senate.
- Head of Department, Department of Shipping, Trade and Transport, University of the Aegean (2014-2016)
- Chair of the Academic Assembly, Cardiff University, UK, elected, 1998-1999 & various others (see relevant section below).

HELEN THANOPOULOU has begun her career as an academic in the area of Maritime Economics, after a period of employment in administration, translation and public relations in the private sector, in order to support herself and - at the time - her family and her study plans; later she continued as researcher in consultancy and then University projects related to the shipping and ports sector before joining Greek academia as adjunct Lecturer in 1993 and UK Academia as Lecturer in 1995 promoted to Senior Lecturer in the year 2000. She has been a keen trade-unionist in the Greek and the UK academic communities and has served as Representative, Council member or Vice-President in University Unions, while being an active member of ecological initiatives for shipping and the environment established by academics in the 1980s. She is the initiator of a cooperation network between 3 libraries in the field (Univ. of the Aegean and 2 shipping rooted charitable foundations) established in 2011, the

now evolved as the MarLInet Network with 10 member libraries <http://marlinet.aegean.gr>. She is also the initiator of Memoranda of cooperation between the Univ. of the Aegean/or the Department of Shipping, Trade and Transport, and other institutions such as the Korea Maritime and Ocean University which has been renewed recently and to which she has been assigned as representative of the University of the Aegean.

AS A SCHOLAR, she has taught since 2004 at the University of the Aegean as Assistant, Associate and later full Professor of Operations Management of Shipping Companies; she has taught as Lecturer and then Senior Lecturer at Cardiff University from 1995 to end of 2003, and at the University of Piraeus between 1993-1995. **HT** has been invited for lectures and seminars at several national and international academic institutions (e.g., Athens University of Economics and Business, Korea Maritime and Ocean University, City, University of London) and has delivered full postgraduate modules at Newcastle University and Shanghai Maritime University for several years. Her academic trajectory has been recognised in the Greek shipping Efkranti awards 2008, while she has been interviewed by Times Higher Education as a woman in a leading post in the UK academia and has had several articles referring to her research or personal interviews in the UK and the Greek specialised press. She has been elected as Member of the Council for 2008-2010 of the International Association of Maritime Economists (IAME) during the 2008 IAME conference in Dalian, China. Among her most recent activities (2018-2023), **HT** has re-joined the Editorial Board of Maritime Economics and Logistics (MEL), a highly ranked in its field Palgrave/Macmillan academic journal with 4.6 impact factor, also co-editing as Guest editor a special issue of MEL (2022) while she has been reappointed (2021) Honorary Visiting Professor in Bayes Business School, City, University of London until 2024, being first appointed in that capacity in 2018.

IN ACADEMIC ADMINISTRATION, Helen Thanopoulou has served as Vice-Rector of Academic Affairs and Quality Assurance of the University of the Aegean (2017-2018), as Chair of the Academic Assembly of Cardiff University 1998-1999, and as Member of Senate (at the Univ. of the Aegean various years in various capacities, in Cardiff University 1997-1999, elected or appointed ex-officio in other capacity). She has also served as Vice-President of the Quality Assurance Unit of the University of the Aegean (2017-2018, institutional capacity as Vice-Rector); as Chair of the Postgraduate Studies Committee of the University of the Aegean in 2018 (until August) also ex-officio, re-submitting successfully tens of post-graduate degrees of the University as required by law then; as Chair of the Committee of Deontology of the University of the Aegean 8/2017 to 8/2018 in the same institutional capacity. She has also served as member of the External Relations Panel of the University of the Aegean since 2014, appointed by the Rector, and as member of the Committee for Gender Equal Participation, Univ. of the Aegean from 2014 to 2018. She has also served as member of the University Court, Cardiff University, appointed by the Vice-Chancellor (Rector), as Programme Coordinator & Admissions tutor for MSc International Transport, MSc Marine Policy (and the Diploma in Port and Shipping Administration for a period), at Cardiff Business School, Cardiff University, and as Director of Postgraduate Studies, Department of Maritime Studies (MASTS), Cardiff University (1999-2000). She has been responsible, in 2000 at Cardiff Business School, for the first periodic Review – being main author of the respective reports – of MSc International Transport and MSc Marine Policy and was Head of the Periodic Review and RAE submission of the STT Departmental Committee from 2012-2014 at the University of the Aegean.

AS A SCIENTIFIC ADVISOR, CONSULTANT, OR EVALUATOR, Thanopoulou has counselled, advised or evaluated organisations, postgraduate degrees and research proposals in Greece, Norway and the UK having served as Expert Referee on various instances for the Research Council of Norway, as external reviewer of postgraduate degrees of City, University of London, as member of Steering and Reviewing Committees of International Conferences, also advising the Eugenides Foundation on maritime research. She has been invited by the Korean Embassy in London as panel speaker on women in shipping at the International Maritime Organization, as well by the Association of Korean Shipowners and the Korean Maritime Institute and as internal or external examiner of PhD theses in Greece and Norway and as internal/ external assessor for UK appointment panels having also

served/serving on editorial boards of international academic journals and as reviewer for a large number and wide range of international academic journals with high impact factor and/or long publication history; she has also presided over academic appointment panels abroad.

IN EUROPEAN FUNDED RESEARCH PROJECTS, since 1993 HT has contributed as key researcher in a significant number of projects in the area of shipping, ports and transport including organising the Univ. of Piraeus participation in a successful FP4 project (handed over to other colleagues due to the 1995 departure for the UK) having served as key researcher or research assistant in some others from 1988; **HT** has co-written Horizon 2020 and other successful proposals by, or including, University of the Aegean teams, funded entirely by the EU or co-funded by Greece, being key co-author of the submission and research deliverables including for the first and sole - EU and Greece funded - Greek National Research Infrastructure in the area of shipping, supply chain, transport and logistics EN.I.R.I.S.S.T, for which she has served as Deputy Project Leader over a consortium of 11 Universities and Research centers, led by the Department of Shipping, Trade and Transport of the Univ. of the Aegean.

AS ACADEMIC AUTHOR, HT has authored or co-authored a large number of publications, among which chapters in international handbooks in the area of shipping and ports such as the Handbook of Maritime Economics Business (1st, 2nd edition by Lloyd's List/Informa), of papers with over 100 or 400 citations published in highly-ranked academic journals, papers cataloged in the Web of Science and several papers in non-Web of Science sources at the time of their publication. She has also published one book based on her PhD and has been co-author of an Academy of Athens book on Greek shipping, having authored papers and chapters in books and proceedings published by international academic publishers such as Elsevier, Palgrave etc. as well as tens of papers in Proceedings of international and national Conferences. **HT** has supervised 3 completed PhD theses in Greece and the UK (one until her departure from the UK little before completion) and tens of MSc and undergraduate theses in both countries.

In the international assessment/ranking system, **HT** records [Data retrieved: 7/7/2023]

- ISI/Web of Knowledge: 14 papers, h-index=7, #citations: 136
- Google Scholar: 55 entries, h-index: 16, i-10 index: 22, #citations: 1421
- ResearchGate scores: h-index: 13, citations: 885, rank: top 7% (international) in transport economics.

Full CV: <https://www.stt.aegean.gr/en/thanopoulou-helen/>

Curriculum Vitae

Maria Karyda

CAREER SUMMARY

Name Professor **Maria Karyda**

Postal address: Department of Information and Communication Systems Engineering/School of Engineering
University of the Aegean/Palama 2, Karlovassi, Samos, GR 83200, Greece

Telephone numbers:

Office: + 30 22730 82266, Cell phone: + 30 6972268417

e-mail address: mka@aegean.gr

Personal

Born: August 16, 1975

Gender: Female

Nationality: Hellenic

Family Status: Married to Professor Spyros Kokolakis, two children

Language skills

Mother tongue: Greek

Fluent: English

Good understanding: French, German

Academic studies

- Ph.D. in Information Systems Security, 2005, Department of Informatics, Athens University of Economics & Business, Greece
- M.Sc. in Information Systems, 2000, Department of Informatics, Athens University of Economics & Business, Greece
- Degree in Informatics (4-year B.Sc. equivalent degree), 1998, Department of Informatics, Athens University of Economics & Business, Greece)

Major administrative position(s)

- Head, Department of Information and Communication Systems Engineering, University of the Aegean (September 1, 2022 – today)
- Director, MSc Program 'Information and Communication Systems', Department of Information and Communication Systems Engineering, University of the Aegean (5/2019 - today)
- Director, Information and Communication Systems Security Laboratory (12/2018 - today)

AS A SCHOLAR, Maria has taught since 2005 at the University of the Aegean as Adjunct Lecturer, Lecturer, Assistant, Associate and currently full Professor of Information Systems Security Management; she has also offered several guest lectures in the area of information security management at Greek and international education institutes (including the Ionian University, the University of Piraeus and the Technical Educational Institute of Athens) as well as to international summer schools in the area of information security. She has supervised 2 completed Ph.D(s), over 45 MSc Theses and over 20 Diploma Theses.

IN ACADEMIC ADMINISTRATION, **MK** currently serves as Head of the Information and Communication Systems Engineering Department of the University of the Aegean (9/2022 - today), Director of the MSc Program

'Information and Communication Systems', (5/2019 - today) and Director of the Information and Communication Systems Security Laboratory (2/2019 - today). She has also participated as coordinator or member of numerous Committees in the Department of Information and Communication systems, including the Group for Internal Evaluation and Quality Assessment, the Committee for Studies, the Committee for Strategic Planning and Development.

AS A SCIENTIFIC ADVISOR, CONSULTANT, OR EVALUATOR, MK has collaborated with several public organizations (including the Greek Ministry of Foreign Affairs, the Greek Institute of Social Security (IKA), the General Hospital of Nikaia, the Greek Archaeological Receipts Fund, the Athens Water Supply & Sewerage Company), with private companies, as well as with the European Union Agency for Cybersecurity (ENISA), as a member of the ENISA CEI List of Experts. She has participated as jury member for several Ph.D. examinations in Greece, as well in South Africa and the U.K. She has served as an outside evaluator for universities and research institutions in Greece, Cyprus and Denmark. She has participated in the Program Committees of over 100 international academic conferences and is a reviewer for many international scientific journals, including *MISQ*, Information and Computers & Security, Information Management and Computer Security, Information Technology & People etc.

IN EUROPEAN FUNDED RESEARCH PROJECTS, Maria Karyda has contributed as key researcher in a significant number of projects in the area information security and digital transformation, including the EU Project ManyLaws Project, FP7 Project RESPONSIBILITY (Project Number 321489), EC 6th Framework Programme SERENITY "System Engineering for Security and Dependability" (IST-027587), and IST Programme e-VOTE (IST-2000-29518). She has also worked in international research projects, including the DAMES-T programme funded by the Greek General Secretariat for Research and Technology and the Scientific and Technological Research Council of Turkey.

AS AUTHOR, MK has authored or co-authored more than 80 publications in international journals and in proceedings of international conferences, as well as over 10 chapters in books in the areas of information security and privacy, among which 5 chapters/entries in the Encyclopedia of Cryptography, Security and Privacy published by Springer (2021).

In the international assessment/ranking system, **MK** presents [Data retrieved: 7/7/2023]:

- ISI/Web of Knowledge: 17 papers, h-index=6, #citations > 385
- Google Scholar: 80 entries, h-index: 22, i-10index: 39 #citations: >2410
- ResearchGate scores: h-index: 19, citations: > 1460, rank: top 3% in Computer Security and Reliability, top 4% in Information Systems

Full CV: <https://www.icsd.aegean.gr/profile.php?member=32>

Curriculum Vitae

Giorgos D. Kokkoris

CAREER SUMMARY

Name Associate Professor **Giorgos D. Kokkoris**
Postal address: Department of Marine Sciences/School of the Environment
University of the Aegean/University Hill; 81100, Mytilene, Greece
Telephone numbers:
Home: + 30 22510 44408/Office: + 30 22510 36833
Cell phone: + 30 6977137067
e-mail address: gkok@aegean.gr

Personal

Born: September 29, 1963
Gender: Male
Nationality: Hellenic
Family Status: Married to Dimitra Filippopoulou, two children.

Language skills

Mother tongue: Greek
Fluent: English

Academic studies

- B.Sc. Mathematics, University of Patras, Greece (1987)
- M.Sc. Mathematics, University of Tennessee, Knoxville, USA (1990)
- Ph.D. Environmental Sciences, University of the Aegean, Mytilini, Greece (1999)
- Postdoctoral, Ecology, École Normale Supérieure, Paris, France (2001)

AS A SCHOLAR, Giorgos Kokkoris, following scholarships awarded during his studies in Mathematics and Ecology from the University of Tennessee, the British Council, the European Science Foundation and the Centre National de la Recherche Scientifique (CNRS), has combined research in Theoretical Ecology as well as in Conservation Biology. GK has made notable contributions in the study of diversity and stability of model ecosystems and led the scientific research for the design of the first network of marine protected areas in Cyclades archipelago, combining for the case of Greece ecological principles and socioeconomic studies. Giorgos Kokkoris has taught Biostatistics, Ecological Statistics, Mathematical Ecology, Ecology and Mathematics at the undergraduate and graduate level in the Departments of Marine Sciences, Environmental Studies, Mathematics, Food Science and Nutrition of the University of the Aegean and Department of Biology of the University of Athens. He has been also a Visiting Professor at the Department of Botany, Ecology and Vegetation Physiology of the University of La Laguna, Tenerife, Spain and has co-organized (with Prof. Dimitrakopoulos) the successful ECOlogical Data Analysis with R Summer School. He has also been invited for Senior Lectures in Greece and abroad (Czech Republic, Spain, Japan, UK). **GK** has supervised two PhDs and has been member of the Advisory Committee of two others in the

University of Ioannina and the Athens University of Economics and Business and has supervised also a number of MSc and BSc Theses.

IN ACADEMIC ADMINISTRATION, GK has served at the Board of the Center of Continuous Education of the University of the Aegean and has held various academic administration positions in the Department of Marine Sciences.

AS A SCIENTIFIC ADVISOR, CONSULTANT, OR EVALUATOR, GK has served as a member of the Scientific and Administrative Committee of the European Network, International Advancement of Community Ecology Theory (INTERACT) that was funded by the European Science Foundation and has served as Member of the Council of the Hellenic Ecological Association. Through interviews in the electronic press, documentary participation and articles in newspapers he has contributed to the popularization of science and especially current pressing environmental issues such as biological invasions and ecological impacts of climate change. He has also been, since 2004, a referee for the European Commission, DG Research and the Natural Environment Research Council, United Kingdom.

IN EUROPEAN FUNDED RESEARCH PROJECTS, Giorgos Kokkoris' research has been funded by various national and EU funding sources. He is currently a member of the scientific committee of MEDiverSEAty, a project that was recently funded by the HORIZON-MSCA scheme and has organised the "Interaction Strength in Food Webs" Conference on Lesbos island.

AS AUTHOR, GK has authored or co-authored of more than 26 publications, among which 3 book chapters, and, additionally, tens of papers in Proceedings of International and National Conferences. He has co-written a book on Biological Diversity funded by the Ministry of Environment. He has also (with Professor P. Dimitrakopoulos) translated a Cambridge University Press book in Biostatistics, while has served as co-editor of Conference Proceedings of the Hellenic Ecological Association.

In the international assessment/ranking system, GK presents [Data retrieved: 7/7/2023]

- ISI/Web of Knowledge: 23 papers, h-index=13, #citations > 1065
- Google Scholar: 32 entries, h-index: 15, i10-index: 18, #citations: > 1753

Full CV : https://www.mar.aegean.gr/files/cv/gkok_cv_en.pdf

Curriculum Vitae

Manussos Marangudakis

CAREER SUMMARY

Name Professor **Manussos Marangudakis**

Postal address: Department of Sociology

University of the Aegean, University Hill, Mytilene, 82100, Greece

Telephone numbers:

Office: + 30 2251036557, Cell phone: + 30 6987045081

e-mail address: m.marangudakis@soc.aegean.gr

Personal

Born: August 12, 1963

Gender: Male

Nationality: Greek

Family Status: Married, 2 children.

Language skills

Mother tongue: Greek

Fluent: English

Academic studies

- Ph.D. in Sociology, 2000, Department of Sociology, McGill University, Canada
- M.A. in Sociology, 1991, Department of Sociology, McGill University, Canada
- B.A. in Economics, 1987, Department of Economics, Aristotle University, Thessaloniki, Greece.

Current/major administrative position(s)

- Chair, Department of Sociology, University of the Aegean (June 2020 – today)
- Deputy Director, M.A. Program ‘European Societies and European Integration’, Department of Sociology, University of the Aegean (2018 - today)
- Deputy Director, ‘Management of Migratory and Refugee Flows in Europe’ (2022 - today)

AS A SCHOLAR, Manussos Marangudakis has received four scholarships [Fulbright Scholarship (2014); Canadian Council Award for Academic Excellence (1993-4); Samuel Lapinski Award for Best Foreign Student (1991-2); NATO Scholarship (1988-1991)]. He has taught at Queen’s University in Belfast (1994-6), the University of Ulster (1997-2002) and since 2002 at the University of the Aegean in the Department of Sociology as a professor of Comparative Cultural Sociology; he has also offered several guest lectures in the area of Historical and Cultural Sociology to Greek and foreign universities (including Yale University, Charles University, the London School of Economics University of Boston, University College Cork) as well as to international summer schools in the area of Cultural Sociology. **MM** is also the Director of the Research Laboratory of Social Informatics, Statistics and Research Infrastructures in the Department of Sociology. He has supervised one completed PhD, 23 M.A. Theses and over 50 B.A. Theses.

EDUCATION AND RESEARCH POSITIONS of MM currently include serving as Supervisor of New Analytical Programs of Social and Political Education in Primary and Secondary Education (2020 until today), and in the framework of ERUA (WP4: The Alliance as an Engine for Human Capital), as the Scientific leader of sub-group 4.1 /4.3 (re-skilling and up-skilling). He is also a member of the Scientific Committee of ERUA.

AS A SCIENTIFIC ADVISOR, CONSULTANT, OR EVALUATOR, Manussos Marangudakis has served as external evaluator of the Open University. In other activities, **MM** has been also the Director of the International Summer School titled Cultural Trauma for four consecutive years (2017-2020) and the organizer of the International Conference titled Nature, Science and Social Movements co-organized with Michigan State University (2005).

IN EUROPEAN AND OTHER FUNDED RESEARCH, Manussos Marangudakis has participated in a number of major research projects such as "Elaboration of a feasibility study for the establishment of a national research network and its participation in the development and utilization of the European Research Infrastructure CESSDA/So.Da.Net", 2010 SESDA - Scientific dictionary of social terms in Greek; "Interregional Digital Transformation of the Aegean Archipelago in Culture and Tourism" 111/5047046/ - e-Aegean CulTour - "Digital Transformation of the Northern Aegean in Culture and Tourism"; "The prospect of a long-term stay of refugees and immigrants in Greece: highlighting the demographic and socio-economic consequences and their importance for the acceptance of this prospect by Greek society" funded by the Hellenic Foundation for Research and Innovation; "Analysis, recording and digitization of unemployment patterns in the North Aegean Region in the context of European enlargement" - North Aegean Region; Q-Label: Analysis and recording of unemployment patterns in the North Aegean Region in the context of European enlargement. Twice he has been the recipient of the London School of Economics/Hellenic Observatory research award as Project Coordinator and Principal Researcher: (1) State Crisis and Civil Consciousness in Greece (September 2011 – August 2012), and currently (2) The Greek Anti-vaccination Social Movement and the 'Underdog' Culture (September 2021 – August 2023).

AS AUTHOR, Manussos Marangudakis is the author or co-author of eight books, 27 articles in international journals, six chapters in edited books, and has translated eight books in Greek, in the areas of historical sociology, cultural sociology and sociological theory.

In the international assessment/ranking system, Manussos Marangudakis presents [Data retrieved: 7/7/2023]

- ISI/Web of Knowledge: 13 publications, h-index=5, #citations > 115.
- Google Scholar: citations: 488, h-index: 10, i-10index: 11;

Full CV: <https://www.soc.aegean.gr/ext-files/en/cv/en-cv-marangudakis.pdf>